

# HÉTFOI NAPLO

POLITIKAI HETILAP

SZERKESZTIK:

DR ELEK HUGÓ ÉS MANN HUGÓ

MEGJELNIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Budapest, VIII. ker., Rökk Szilárd uca 3. szám  
Telefón: József 8-96  
Vasárnap (d. u. 4-16): József 5-93, József 62-35

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:

Egy évre ..... 50.000 korona  
Félévre ..... 25.000 korona

EGYES SZÁM ÁRA:

Magyarországon 2000 korona. Jugo-szláviában 1 dinár. Ausztriában 15 Groschen.

## Tóth István volt huszárszázados, az Országos Kaszinó bérlője kártyán tízmilliárdot veszített s eltűnt a fővárosból

### Első hírek szerint a feljelentések miatt agyonlőtte magát Az Országos Kaszinó kitűzte a gyászlobogót, kiderült azonban, hogy a pesti éjszaka „Tóth Istije” él és vidéken bujdosik

Saját tudósítónktól.

A kártyázó Budapestnek ismét szenzációja van. Eltűnt Budapestről a legnagyobb kártyás, a legérdekesebb hazárdjátékos, az Országos Kaszinó dűsgazdag vendéglőse — „Tóth Isti” — akinek neve hat év óta a legőbbit emlegett és legkülönrajongottabb volt a kártyaklubokban, mert ő volt a szerencsés játékos, aki milliárdokat nyert össze.

Aki milliárdokat nyer — az milliárdokat is veszíthet és „Tóth Isti” a dűsgazdag földbirtokos, huszárkapitány addig nyerte a milliárdokat, amíg

két bűnvádi feljelentés érkezett ellene a rendőrségre —

és egy különös, színes karrier egyszerre összeomlott.

Ki az a Tóth Isti?

A neve fogalom. A szerencséje tűneményes. A feltűnése Pesten — regény. Csupa érdekesség az egész ember. Szálás, vállas, nagyszerű ember. Huszárkapitányi uniformisa az Országos Kaszinóban tűnik fel először 8-9 éve, amikor Kunszentmiklósról érkezik, édesanyja birtokáról ahol 3000 hold földjük van. Nagyon jómódú, szeretetre méltó ember, csak kicsiben kártyázik és kedvességével, sneidig szeretelmelőségével kedvence a pesti dzsentri társaságnak.

A Gellérten lakott és azokban a viharos időkben, amikor a Gellért középpontja a magyar politikának — Tóth István huszárszázados sok egyéni atrocitás, túlkapas és úgynevezett „szoros igazoltatás” megakadályozója.

Egyszerűen csak Tóth Istinek nevezték a sneidig huszárszázadot, aki körülbelül négy évvel ezelőtt belekerült az elfajuló kártyaklubok éjszakai életébe és abból az emberből, aki azelőtt csak az Országos Kaszinóban játszott szerepet és híres játékos lett a leghihedtebb kártyaklubokban is. Ő volt a „szerencsés Tóth Isti”, akitől

valósággal rettegettek, mert a földbirtokos hihetetlen összegekkel nyert. A „Tóth Isti” szerencselegendája egyszerre azonban csődöt mondott. És addig nyert milliárdokat, míg egy szép napon beállított az Országos Kaszinó igazgatójához és nagyon letörve a következő meglepetéssel állott elő:  
— A birtokomra nagyobb kölcsönt vettem fel.

Rengeteget vesztek. Abba-hagyom a kártyát. Rendes polgári foglalkozást akarok — adjátok bérbe nekem az Országos Kaszinó éttermét, hogy rendbe-hozhassam magam.

Faggatni kezdték és kiderült, hogy

legalább tíz milliárdot veszített — mialatt az a hír volt forgalomban róla, hogy vagyonokat nyer.

Baj volt a birtokkal is, de a sógora, Boronkai János földbirtokos, akinek Kunszentmiklós határában 2800 hold földje van, adott 800 millió koronát és ezzel a pénzzel akar új életet és kártyamentes A felesége gyönyörű fekete asznyugalmat keresni. Miután az Országos Kaszinó kedves, dédelgetett és szeretett tagjáról volt szó,

két hét alatt megkapta az Országos Kaszinó nagyszerűen jüvedelmező éttermének bérletét a kaszinó tagja, Tóth Isti,

csak éppen az a kikötés volt, hogy nem szabad tovább kártyáznia. Meg is fogadta ezt és csakhamar egy nagyszerű szakemberrel, a Fővárosi Pavillon bérlőjével, Gróf Friggessel társult a kaszinó éttermének vezetésére. Gróf is körülbelül egy milliárd koronát vett be az üzletbe és vállalta az adósságokat. Néhány hétig tartott csak a nyugodt együttműködés, mert Gróf kerülő úton rájött arra, hogy Tóth Isti nem hagyta abba a kártyát,

hol a Gresham Clubban, hol a Royalistáknál, vagy az Uri Clubban

tovább játszott és megtörtént, hogy az üzlet számára felvett összegeket nem fordította üzleti célokra, hanem elkártyázta és

800 millió korona olyan tartozása van, amelyet Tóth István

nem jelentett be Gráfnak. Viharos és botránys jelenetek zajlottak le a két bérlő között, de Tóth Isti azal vetett véget a zavarnak, hogy újra komoly ígéretet tett, hogy nem fog tovább játszani, abba-hagyja komolyan a kártyázást és csak az üzletnek él. A Semmelweis uccai vagyont érő lakását is lekötötte biztosítéknak, csak hogy a botránny elejét vegye és néhány napig tényleg nyugodt és zavartalan is volt az üzletmenet.

A kártyaszünetnek azonban nem tudott parancsolni újabb és újabb veszteségek valóságos válságba sodorták cégtársát Gróf Friggést, aki erre alaposan átvizsgálta a könyveket az Országos Kaszinóval való közös megállapodás alapján Stohmár bankigazgatóval, a MOKTAR könyvszakértőjével és amikor rájött, hogy

rengeteg burkolt és el nem számolt adósság van — fizetésre szólította fel Tóth Istvánt.

A közös cégben augusztus közepéig zajlott a mindennapi botránny, amikor gyorsan beszüntették az üzemet, visszaadták az Országos Kaszinó éttermét a kaszinó igazgatóságának és Gráf

bűnvádi feljelentést tett Tóth István ellen hitelezési csalás, hűtlen kezelés és sikkasztás miatt a rendőrségen.

Tóth István a feljelentés után feleségével együtt elutazott Budapestről és ekkor egész sereg újabb bűnvádi feljelentést tettek Tóth István ismerősei és hitelezői a dűsgazdag földbirtokosnak ismert huszárszázados ellen. Csak Gráf egy-maga

egy milliárd és kétszázmillió koronát követel Tóth Istvánról — a többi hitelezők feljelentései is

legalább másik egymilliárdot követelnek.

Dr. Öhl Antal rendőrfogalmazó előtt fekszenek a feljelentések, aki a Budapestről eltávozott Tóth István kihallgatására a kunszentmiklósi főszolgabírórt kérte fel és ez a kihallgatás meg is történt. Tóth István a szerencsétlen üzleti vállalkozásokkal védekezett és azt állította, hogy pusztán csak a rossz konjunktúra vitte bele ezekbe a tartozásokba. Tiltakozott az ellen, hogy öt büntényileg vonják felelőségre, amikor csak polgári per tárgya lehet az üzleti tartozásainak behajtása.

A feljelentők minden vagyonára zárlatot kértek és ekkor jutott a hír Pestre, hogy kunszentmiklósi birtokain

„Tóth Isti” agyonlőtte magát. Négy napig csak erről beszéltek a főváros összes éjszakai klubjaiban. Az Országos Kaszinó kitűzte a gyászlobogót és olyan részvét nyilvánult meg a „letört” Tóth Isti tragédiája kapcsán, hogy élete feltűnése, kártyacsatái és letörése valóságos legendává bővültek ismerősei előadása alapján. Mindenki tudott valami jót mondani Tóth Istvánról és öngyilkosságát úgy tárgyalták, hogy ez a katasztrófa Budapest züllött, kártyázó éjszakai nyak következménye. Voltak, akik részleteket is tudtak már öngyilkosságáról, amikor a hír dr. Buday Gyula ügyvédnek Tóth István képviselőjének a fülébe jutott, aki azonnal leutazott Kunszentmiklórsra és

megállapította, hogy az elterjedt öngyilkossági hírekből egy szó sem igaz. „Tóth Isti”, akit már olyan szeretetfelelően elparentáltak — él

és csak elutazott, arra az időre, míg ügyei teljes tisztázást nyernek és a könyvszakértők meg tudják állapítani a nyomozással együtt, hogy a sok-sok eltűnt milliárdokból, „Tóth Isti” vagyonából mit nyert el a kártya és mit vitt magával a „rossz gazdasági helyzet”.

Sági Pál

## Rákosi Jenő díszes ünneplő közönség jelenlétében avatta fel a Blaha Lujza-emlékpadot Balatonfüreden

A Hétfői Napló kiküldött tudósítójától.

Balatonfüred, szept. 12.

Díszes ünnepség keretében folyt le Balatonfüreden a Blaha Lujza-padnak, amelyen nyaranta balatonfüredi idezésre alatt hosszasan elidőgölt Blaha Lujza, emléktáblával való megjelölése. Az avatási ünnepségre a környékbeli fürdőkől és Budapestről számosan utaztak ide. A fővárosból érkezett különvonat több mint 1500 főnyi közönséget hozott a díszes ünnepségre, amely délelőtt tizenegy órakor a Balaton partja mentén fekvő balatonfüredi gyógytérren, verőfényes szép időben folyt le. A gondosan ápoltságos nyaralópályán tündöklő pad körül az ünnepségre érkezett előkelőségek sorában ott láttuk a vallás- és közoktatásügyi minisztérium képviselőjét, Kupcsay Felicián dr. miniszteri tanácsost, a budapesti Színészszövetséget és a fővárosi irodalmi és sajtótisztviselőket meghívottait, Lutter Ferenc pápai kanonok, balatonfüredi plébánost, azonkívül valamennyi felekezet egy-egy papját, a balatonfüredi gyógyfürdő vezetőit, Smitt Ferenc egyetemi magántanár igazgató-főorvost dr. Demeter György főszolgabíró, Bánó Dezső vezérigazgatót, Brinxy

Aurél, Urhegyi Jenő és Kiszólyányi Imre igazgatókat.

Az emlékpad-avató ünnepség első szónoka Malatinszky Ferenc, a Balatoni Szövetség elnöke üdvözölte az egybegyűlt előkelő közönséget, majd a kultuszminisztérium képviselőjében Kupcsay Felicián dr. miniszteri tanácsos mondott ékesszavú beszédet Blaha Lujza felejtethetetlen művészetéről. Ezután Rákosi Jenő emelkedett szólásra, aki Blaha Lujzáról, mint a legszebben kacagó örök asszonyról és örök szímszónóról emlékezett meg. Rákosi Jenő emlékbeszédét zúgó éljenzással és tapsal fogadta az ünneplő közönség, amelyhez most Porzoltó Kálmán, a Népszínház egykori igazgatója, majd pedig Beöthy László intézett beszédet. Ezután leleplezték az emléktáblát, amely egy egyszerű pad tamlájába illetve azt hirdeti, hogy *Blaha Lujza Magyarország felejtethetetlen nagyasszonya, a magyar színjátszás büszkesége, azon a padon töltötte balatonfüredi időzéseinek idejét legkedvesebb óráit.*

A Blaha Lujza emlékpad leleplezése után a meghívott ünnepelő közönség a füredi gyógyfürdő helyiségében banketre gyűlt egybe, amely után különvonat szállította vissza Budapestre az odantazott előkelőségeket.

## Veszedelemes leánykereskedőket keres a rendőrség

A letartóztatott Friedrich Erzsébet több egyént nevezett meg tofostársakként

A főkapitányságon Vogl József rendőrkapitány szombaton letartóztatta Friedrich Erzsébet dohányügynököt, aki leánykereskedő üzemekeket folytatott. A letartóztatásnak érdekes előzményei vannak, azonkívül ezzel kapcsolatban új irányba terelődött a nyomozás, melynek szálai egy valószínűen messzeágazó leánykereskedőtársaság felé irányulnak.

Vogl József kapitány elő került néhány nappal ezelőtt Cibula József kalapossegéd, akit azonnal vadalak, hogy fiatal gyerekleányokat megront. Cibula beismertte, hogy Friedrich Erzsébettel áll összeköttetésben és ez a lélekfutár hozta össze őt a kisméretű fiatal leányokkal. Így jutott el a nyomozás Friedrich Erzsébethez, akit ezután letartóztattak. Kihallgatása során a leánykereskedő öt esetet beismert, ezenkívül vallomásaiban egész sereg névről tett említést, úgyhogy a rendőrség most tisztáznia akarja a

vallomásában említett személyek szerepét is. Az eddigi jelekből arra következtetnek, hogy Friedrich Erzsébetnek még több társa is van és úgynevezett egy messzeágazó leánykereskedő társaságnak, amely Budapestben is igyekszik áldozatokat felhajtani, hogy aztán a Balkánra juttassa a szerencsétlen leányokat. A rendőrség megfigyelés alá vette kedeseiket fogantatosított a nyomozás érdekében, mert arra számíthatnak, hogy

ennek a leánykereskedő társaságnak a működése összefüggésben van a fiatal leányoknak az utóbbi időben olyan sűrűn előforduló eltűnésével.

A rendőrség figyelés alá vette mindazokat az embereket, akiknek neve Friedrich Erzsébet ügyével kapcsolatban szóba került és valószínű, hogy a nyomozás rövidesen nagyon érdekes adatokat produkál.

## A Szerviták templomában az olfár előtt imádkozva megfalálta haláliraszánt életunt fiát egy aggódó apa

A főkapitányság áltini osztlán két nappal ezelőtt bejelentette Hoffmann Dezső fővárosi tisztviselő, hogy Albin nevű fia eltűnt az Erdélyi uca 19. számú házában levő lakásáról. Részletes tájékoztató az eltűnési osztlá vezetője széleskörű vizsgálatot indított a Hoffmann Albin felkutatására. A fiú eltűnése előtt többször említette, hogy üngylikos lesz, mert

szerelemes egy leányba,

aki nem akarja meghallgatni. Másnap

azután levél is érkezett, amelyben bejelentette, hogy a budai-hegyekben fölébül magát.

A kétségbeesett apa két nap óta járta a várost és beköborolta a budai hegyeket, hogy ha lehet megakadályozza az üngylikosságot, vagy legalább holttestét megtalálja. Az áltini osztlá detektívjei is elküldtek minden lehetőséget sem találtak az eltűnt fiatal embert, akit azonban ma a szelíten visszajuttatott szülőihez.

Hoffmann Dezső vasárnap délelőtt betért a szervitái templomba és legnagyobb meglepetésére

az egyik mellékoltárnán imádkozva találta halottnak velt fiát.

A következő pillanatban a templom ajtója közönség között feltűnt a kelt jelenet játszódott le. Az elveszettnek hitt fia és az apa hangos kiáltással

egyújjal karjába borultak, majd sietve együtt távoztak a templomból. A fiatal ember elmondta édesapjának, hogy valóban üngylikosságra készült, halála előtt azonban

még egyszer imádkozni akart

és ezért tért be a templomba. Hoffmann Dezső haza vitte a megkerült fiát, aki a viszontlátás örömeiben megígérte, hogy lemond üngylikossági szándékáról.

## Kerékpáros rendőrök izgalmas hajszája után elfogták Csicséri Orosz György ezredes betörőit

A betörők szőnyegbe csomagolva vitték el a lopott értékeket

Vasárnap a késő esti órákban három kerékpáros rendőr a Légvérszecs névű haladva észrevette, hogy két férfi halad előttük, akik hatalmas összegű szőnyeget cipelnek.

A rendőröknek gyors volt a dolga, mert is igazolásra szólították fel a fiatalembereket és kérdezték, mi van a szőnyegben? A két férfi ijedten letette a szőnyeget a kövezetre, majd egy óvatlan pillanatban futásnak eredtek.

A rendőrök azonban utánuk eredtek és izgalmas hajszája után sikerült a fiatalembereket elfogni. Ekkor kibontották a szőnyeget és a rendőrök csodálkozva látták, hogy abba

ezüstnemű, készpénz, lépek és egyéb apróbb értéktárgyak voltak becsomagolva.

A rendőrök most már látták, hogy jó fogást csináltak, mert betörőket fogtak el, akiket elő is állítottak a főkapitányságra.

A főkapitányságon kiderült, hogy az elfogott fiatalemberek: Szőnyi Lajos és Vig Béla rovtomult betörőkkel azo-

nosak. Szőnyi elmondotta, hogy Csicséri Orosz György huszárvezendosnek a Baross uca 45. számú ház harmadik emeletén levő lakásába törték be. Már napok óta figyelték a lakást és azt tapasztalták, hogy az ezredes esténként nem tartózkodik otthon. A betörők a vasárnap estét szemelték ki a betörés elküvetésére.

Feltűnés nélkül behatoltak a lakásba, ahol felfestették a szekrényeket, amit találtak összeszedtek, egy nagy szmírmaszönyegbe becsomagolták és aztán elillantak.

Érdekes, hogy Csicséri Orosz ezredes lakását előzetesen keresik fel a betörők, mert néhány nappal ezelőtt egy jól öltözött nő, míg a szobalány bejelentette, az előszobából emelt el egy értékes bundát. A tolvajt mindmáig nem sikerült elfogni.

Az elrabolt tárgyakat a betörőknek hiánytalanul megtalálták és visszavittek az ezredes lakására, aki azonban még nem tért vissza és így nem is tudja, milyen nagy károsodást mentette meg a rendőrség ébersége.

Szűnyit és Vigt a rendőrség letartóztatta.

## Kormánypartí akció indult meg az ipari kartellek ellen

Bethlen miniszterelnök felszólította Pesthy Pál igazságügy-minisztert a kartellörvény azonnali elkészítésére

Politikai és közgazdasági körökben egyaránt sokat beszélnek az utóbbi időben egy kormányakcióról, amely előreláthatóan nagyobb izgalmatok fog kelteni mindenfelé, úgyhogy ezzel a kérdéssel a parlament is könnyen lesz foglalkozni. Arról van szó ugyanis, hogy a kormánypartí agráriusok, és pedig egy a kisgazdák, mint a nagybirtokosok, a legerélyesebb harce megindítását határozta el az ipari kartellek ellen.

Az ipari kartellek ellen indított kormányakció az érdekeltek azzal magyarázzák, hogy az utóbbi időben egyre több kartell alakul, amelyek veszélyeztetik a mezőgazdasági termények megtelelő áron való értékesítését, főként az export szempontjából. Az akció kezdeményezői és ébrentartói azt hangoztatják, hogy az ipari kartellek nemcsak a fogyasztókat szeszereinek megéltetését teszik nehézzé, hanem megrádják magát a mezőgazdasági termelés és ezzel elenyésznek azoknak a gazdasági szerződéseinek az előnyét, amelyeket a szomszéd államokkal kötöttünk. Ennek az ipari kartellek ellen megindított akciónak az élén Marschall Ferenc, kormánypartí képviselő, a mezőgazdasági kamara igazgatója áll.

Ez a kérdés még az őz folyamán a Parlament elé kerül, amennyiben Pesthy Pál igazságügy-miniszter éppen kormánypartí képviselőket sürgetésére még a nyári szünet előtt elhatározta, hogy elkészíti a kartell-örvényt.

Az agrár képviselők most legutóbbi érdeklődtek is az igazságügy-minisztériumban az iránt, készül-e a kartellörvény tervezete, minthogy pedig azt a választ kapták, hogy a törvényelőkészítés kezdetleges stádiumban van.

Marschall Ferenc magához Bethlen István fő miniszterelnökhez fordult, aki levelet intézett Pesthy Pál igazságügy-miniszterhez és felszólította, hogy készítse el a kartell-

törvény tervezetét és az erre vonatkozó javaslatot mingyárt a nemzetgyűlés összeülése után, terjeszse a parlament elé.

Pesthy Pál igazságügy-miniszter a levél vétele után azonnal átrít Walko Lajos kereskedelmi miniszterhez, akinek szakvéleményét kérte ki a megalkotandó kartellörvényről. Az így tehát jelenleg Walko Lajos kereskedelmi miniszter előtt fekszik, aki Gefnőll való hazakerzése után azonnal elkészítteti a törvényt Pesthy Pál számára, hogy a kartellörvény még október első felében megszövegesezhető legyen.

A kartellek működését az ország kereskedői is aggodalommal figyelik. A kartellek káros működésére a napokban világotított rá az a szokatlan eset, amikor a posztógyárak kartellej egységes ajánlatot adott be a fővároshoz. Bucsendesky főügyező javaslatát a tanács elvi álláspontra helyezkedett, visszautasította a kartell ajánlatát és az egyes gyárakat külön ajánlat tételre szólította fel. A főváros döntése általános megnagyvást keltett a fővárosi kereskedői körében, akik a maguk részéről is mind erősebben követelik a szabadeskerkedelem kifejlesztését gátló kartellek mielőbbi megrendszabályozását.



# A rendőrség leleplezte, hogy a Wolfner bőrgyár gyártási titkait ellopatta a konkurens cég

**A házkutatás során a Vigodny-gyárban megtalálták az ellopott recepteket**

'Az újséti *Wolfner Gyula* és *Tsa Jör*, gépszij- és hadfelszerelési vállalat ügyésze, *Fazekas Oszkár* dr. néhány nappal ezelőtt megjelent a főkapitányságon és egy rendkívül bizalmas természetű ügyben tett feljelentést. Előadta, hogy a Wolfner gyár vezetősége az utóbbi időben arra a tapasztalatra jutott, hogy a gyár egyes speciális készítménye, amelyeknek titka eddig egyéül a vállalat gyártási birtokában volt, most idegen kézbe kerültek forgalomba. Mivel ezeknek a cikkeknek az elkészítési módja évtizedek óta a gyár kiváltsága volt, bizonyosnak látszott, hogy

ismeretlen feltételek eltalajdonították a Wolfner-gyár feltételezett, évtizedes gyártási titkait és valamelyik konkurens vállalatnál értékesítették.

A bizalmas bejelentés alapján a hatalmas Wolfner gyár létezőkébe vágó ügyben a legmagasabb diszkrecióval indították meg a nyomozást, amely csakhamar meglepő eredményt produkált. A főkapitányságról detektíveket küldöttek ki Újpestre, akik megfigyelés alá vették a Wolfner gyárat és még néhány szakmai vállalatot. Közben a gyár vezetősége házi vizsgálatot tartott, amely azonban eredmény nélkül végződött. A detektívek munkája azonban már közelebb vitte a rejtélyt a megoldáshoz. Megfigyelés alá vették a Wolfner gyár alkalmazottait és feltűnt nekik, hogy *Sviderszky Mihály* előmunkás néhány tárgyat együtt kitépelt a munkából és az újséti *Vigodny Mosek Aron Adolf* bőrgyárban vállalt állást, ahol valamennyi jobb pozícióba kerültek. Annál feltűnőbb volt a munkások más helyre való szegődése, mert

*Sviderszky* pontosan ismerte az ügyvezetői hőrmeszezési és talpbőrnehézítési eljárást, amely legfontosabb specialitása volt a Wolfner-gyárnak

és a jelek szerint éppen ennek az eljárásnak ismerete került idegen kézre. A detektívek most már a Vigodny gyárat kezdték figyelni és csakhamar kiderült, hogy

a Vigodny-gyár nagymennyiségű olyan árut hozott forgalomba, amely a Wolfner-gyár

cserzési és feldolgozási receptjei szerint készült.

A felfedezésről jelentést tettek a főkapitányságon, mire *Köves* dr. vizsgálóbíró elrendelte a házkutatást. Tegnap délután rendőri bizottság jelent meg a Vigodny gyár aranyuccai telepén és ott házkutatást tartott. A rendőri bizottság átkutatta az iróasztalokat, ahonnan több recept került elő.

*Fazekas Oszkár* dr. ezekben felismerte azokat az ellopott recepteket és preparátumokat, amelyek a Wolfner-gyár

## Ladik Gusztáv belügyi államtitkár helyettesíti Ripkát a kijelölő választmány elnökségében

A fővárosi tisztújítással kapcsolatban az elmúlt napokban allandóan a kijelölő-választmány elnöki állásának kérdése állt előtérben. Különböző kombinációk kerültek forgalomba arra vonatkozólag, hogy *Ripka Ferenc* helyett, mint ahogy ő maga is pályázik a polgármesteri állásra, ki fogja a választás szempontjából igen fontos szervnek elnöki tisztét betölteni.

A Hétfői Napió munkatársának vasárnap délelőtt ebben a kérdésben alkalma volt

a belügyi kormányzat egyik legilletékesebb tényszerűvel beszélgetést folytatni. Autentikus

## „Urak! Tessék kitenni a sikkasztott pénzt“ Véres botrány a Kispolgárok klubjában

Vasárnap éjszaka parázs botrány játszódott le a Méréleg ucca 2. számú házban levő Kispolgárok Országos Pártjának kártyaklubjában.

A kártyaszobában egész sereg vendég ille körül az asztalt, mikor beállított *Virág László* hirdetősi ügynök, aki szemmeláthatóan il-

luminált állapotban volt. Virág belépése pillanatában hangosan oda kiáltott az asztalnál ülő játékosoknak:

— Urak! Tessék kitenni a sikkasztott pénzt!

A játékosok felháborodtak a kellemetlen gondolatokat okozó megjegyzésre, mire *Virág* zsidóni kezdet, majd belekötött az egyik játékosba, *Schöffner Endre* kereskedőbe, aki a játékasztal mellett állt. *Schöffner* tiltakozott az inzultus ellen, mire *Virág* melléje lépett és hatalmas ökölcsapást mért az orrára.

Az ütés oly erős volt, hogy a gyantalan *Schöffner* elszedült és betört orral, vérszínűre zuhant egy karosszékre. A következő pillanatban óriási tumultus támadt a kártyaszobában. A lármára rendőr is érkezett, aki *Virág*ot elő akarta állítani a főkapitányság szomszédos épületébe. *Virág* egy ideig ellenkezett, később azonban mégis csak átment a rendőrről a főkapitányságra. A központi ügyeleten kihallgatás közben *Virág László* hangosan

meletlantkodott, hogy a rendőrségre viszik, holott semmi egyebet nem csinált csak felolozott egy zsidót.

Időközben átjött a főkapitányságra *Schöffner Endre* is és látleletet véte-

tett fel a rendőrvrossal sérüléséről. A főkapitányságon kihallgatták a klub vezetőségi tagjait is, ezután a tréfas és harcias hirdetősi ügynököt elboacsajtották, azonban testi sértés és botrányokozás miatt eljárását indították ellene. *Schöffner Endre*

a kedélyes kártyaparti sérültjét a Pajor szaunatóriumban vették ápolás alá

és megállapították, hogy az ütés következtében arcosontja eltört és nyolc napon túl gyógyuló sérülés szenvedett.

## Súlyos szerencsétlenség a margitszigeti sportpályán

Tréning közben diszkoszal fejbaverték a bírót

Vasárnap délután a margitszigeti MAC sportpályán súlyos szerencsétlenség történt. Egri diszkoszdobóhajnok tréningezett a pályán s a közelében állt *Fixl László* 28 éves magántisztviselő, aki a sporttelepen a bírót tisztelt be. Egri több diszkoszt dobott el, de az egyik idő előtt véletlenül kicsúszott kezéből és

a súlyos vasdarab a közelben álló *Fixl* fejére zuhant.

A szerencsétlen embert előtűntte a vér s azonnal öbeselet. Gyorsan orvost kerítettek elő, aki sebet kimosta s az eszméletlen állapotban lévő bírót beszállította a Rókus kórházba. A szerencsétlenség ügyében kihallgatták a szemtanúkat, akik egyöntetien azt vallották, a szerencsétlenségért csak *Fixl* terheli a felelősséget, mert nagyon közel tartózkodott a tréningező diszkoszbaajnokhoz.

## Én csak a „Mohai Agnes“t (ajánlom, Mert ez a kislány legjobb a világon)



## Meinl Gyula kávébehozatala

Postacsomagot 5 kg-tól kezdve (rizs és cukor kivételével) utádkra bérmentes szállítunk. Kérjen árjegyzéket!

Budapest, IX. kerület, Dandár ucca 15.

**GOODRICH-PNEU**  
AZ UTAK KIRÁLYA

**SZILÁRD BÉLA**  
VI. László ucca 14.  
és Gyula ucca 14.  
Jelző: T. 131-29

**40 év óta legjobban bevált a Dr. Taub gyermekkenőcs és hiniőpor**

**ARION FOGKREM FOGPOR**

**Fehéríti és konzerválja a fogakat**

**Fertőtleníti a szájjüreget**

**Gyomorégés ellen és étkezés után**

**'Ship' angol Sodabikarbonát**

**Naplégás és székeliégés ellen**

**'Ship' Vaselint használjon**

**Tökéletes szorfpálás, bőrpedés var. és különféle kültések ellen**

**Tölti: Dr. Budai Emil Rt. Budapest**  
Kapható minden gyógyszerüzemben, drogériában és illatszertárban

# A főváros tanácsa titokban magánvállalatok kezére játszotta a budapesti autóbussz-közlekedést

Eddig öt magánvállalkozó kapott engedélyt a főváros területén autóbussz-járatok létesítésére

A napokban nagy feltűnést és meglepetést keltett a városvezetés az a hír, hogy a kereskedelmi miniszter a főváros tanácsának megkérdezése nélkül, engedélyt adott egy vállalkozónak Kőbánya, tehát a főváros területén, autóbussz-járatok létesítésére. A városvezetés a miniszter eljárását az autonómia sérelmének bélyegezte, annál is inkább, mert, mint közudomás, az autóbussz-közlekedés a főváros kizárólagos monopóliuma s közgyűlési határozat értelmében autóbussz-járatokat csak a főváros házi kezelése tarthat fenn.

A városvezetés nagy kavarodást keltett a kőbányai magánautóbussz-járatok miniszteri engedélyzése. E kavarodás közben azután szennyezés adatok kerültek napvilágra, s

kiderült, hogy az utóbbi hetekben egész sereg magánvállalkozás kapott engedélyt autóbussz-járatok létesítésére.

Ezeket az engedélyeket nem a kereskedelmi miniszter, hanem a legnagyobb titokban

a főváros tanácsa adta ki s még az autóbusszüzem felügyelőbizottságának és a közlekedési bizottságának véleményét sem kérte ki a magánautóbussz-járatok engedélyzése előtt.

Az első engedélyt a Gellért-fürdő igazgatósága kapta, amely 2 kisebb autóbusszt helyezett forgalomba

az Apponyi tér és a Gellért-szálló közötti

utvonallal forgalmának lebonyolítására. Az engedély ugyan kimondja, hogy az autóbussz csak a szálló és a fürdő vendégeit szállíthatja, de az autóbussz utasaitól senki sem kérte meg, hogy ki hova megy, s látogatója-e a Gellért-fürdőnek vagy a szállónak.

A csillaghegyi strandfürdő igazgatósága is rendelkezett annyi üzleti érdeklődéssel, hogy észrevette, milyen nagy kereslet lehetősége kínálkozik, ha a Csillaghegy környéki autóbussz-forgalommal összekapcsolja a fővárossal. Engedélyt is kért és kapott, hogy

a strandfürdő vendégeit saját közlekedésben közlekedő autóbussz-járatokkal a Csillaghegyre szállítsa.

A hatalmas város autóbussz máris közlekedik s még az éjjeli órákban is szállítja Budára a közönséget, akik ilyenkor bizonyára nem a strandfürdőbe igyekeznek. Ez az autóbussz-járat a Berlini térről indul ki és a Lajos utcán át közlekedik a Csillaghegyig.

A múlt héten állították forgalomba a negyedik magánkezelésben közlekedő autóbussz-járatot

a Lipót körút és a Margitsziget között.

Két hatalmas, szürke autóbussz szállítja az utasokat a Lipót körútról a Margitszigetre és vissza. Ezekre a járatokra

a Margitszigetet bérlő társaság kapott engedélyt.

Most szombatban indult meg a legnagyobb magánautóbussz-járat a budai oldalon. Tanácsai engedély alapján a

Postás Betegbiztosító és Segélyező Egyesület

indította meg járatát

a Krisztina tértől a Vöröskereszt kórházig,

azon az utvonalon, ahol eddig az omnibuszok közlekedtek. Egyelőre két autóbussz fogja lebonyolítani a forgalmat, de 2-3 hét múlva újabb két kocsi helyeznek üzembe.

Látva, hogy a tanács az autóbussz-

közlekedés terén feladta a községi kezelés elvét, a vállalkozók egész tömege intez rohamot a közlekedést ügyosztály ellen, autóbussz-járatok engedélyezéséért. A gyártelepek környéke, az Aréna utra, a Gyömrői utra, a Lóversenyterre és még sok más utvonala kéri az autóbussz-járatok engedélyzését.

A tanács egy látszik érzni, hogy nagy hibák és bűnök terhelik az autóbussz-közlekedés fejlesztésének meghúsolása miatt s a közönség zúgolódását úgy kívánja lecsillapítani, hogy magánvállalatok útján próbál gondoskodni a közúti közlekedés kiterjesztéséről. A főváros érdeke azonban azt követeli, hogy minden közlekedési eszköz községi kezelésben működjék. A tanácsnak nem állott jogában

az autonómia bejegyezése nélkül, titokban,

suba alatt magánvállalkozás kezére játszani a budapesti autóbussz-közlekedést.

## Szerdán rendkívüli minisztertanács lesz Bethlen elnöklésével

A miniszterelnök egy-két napig a fővárosban marad, hogy a sürgős ügyeket letárgyalja miniszterfársaival

Bethlen István gróf miniszterelnök ezen a héten befejezi nyári vakációját és előreláthatóan szerdán érkezik vissza a fővárosba. Illetékes helyen, ahova vasárnap délelőtt a miniszterelnök hazakerzése időpontjáról kérdés intéztünk, kijelentették a Hétfői Napló munkatársának, hogy

Inkéről értesítés még nem érkezett, annyi azonban bizonyos, hogy Bethlen István gróf miniszterelnök ezen a héten visszatér Budapestre.

A miniszterelnök környezetében úgy informálták a Hétfői Napló munkatársát, hogy a miniszterelnök egy-két napig a fővárosban marad, hogy az aktuális és sürgős kormányzati kérdéseket a reszortminiszterekkel letárgyalja. Eppen ezért a miniszterelnökség máris közölte a kormány Budapestben tartózkodó tagjaival, hogy a héten, minden változatosság szerint

szerdán, a miniszterelnökségi palotában Bethlen István gróf miniszterelnökkel miniszterközi tanácskozás lesz.

A kormány tagjai ugyanis az elmúlt héten nem tartottak minisz-

tertanácsot, szükségessé vált tehát, hogy a folyó ügyeket a miniszterek együttesen letárgyalják. Mint-hogy pedig Bethlen István gróf miniszterelnök ezen a héten a fővárosban fog tartózkodni, ezáltal személyesen fog elnökölni a minisztertanácsban.

A szerdai rendkívüli minisztertanácsot megelőzően Bethlen István gróf miniszterelnök Ripka Ferenc főpolgármesterrel fog tárgyalni a polgármester-választás ügyében.

Teljesen beavatott helyről szerzett értesülésünk szerint a szerdai rendkívüli minisztertanács napirendjén a többi között a következő folyó ügyek fognak szerepelni: a polgármesterválasztás, a városok második kölcsona, a kartelltervény, a felsőléti javaslat, a vidéki lakásforgalom felszabaddításának hatályon kívül helyezése stb.

A miniszterelnök a rendkívüli minisztertanács után újra elutazik a fővárosból, ahova szeptember utolsó napjaiban érkezik ismét vissza. Addig a miniszterelnök Radványon fog vadászni, ahol Károlyi László gróf vendége lesz.

## Hűtlenség miatt letartóztatták a kincstári autótelepen rekviráló románok vezetőjét

Azzal védekeztek, hogy félrevezette a románokat

Feltűnően érdekes ügy kerül a napokban az ügyesség elé. A Budapestet megszálló román csapatok kivonulása után feljelentés érkezett a rendőrségre Vislovits István postaalkalmazott ellen, aki a kincstári autótelepen teljesített szolgálatot. A feljelentés szerint Vislovits

elárulta, hogy hová rejtették el a postaautókat a rekviráló románok elől.

Vislovits román járőrt is vezetett az autók állítólagos rejtékhelyére, az árulásról azonban tudomás szerzett a postavezetőség és idejében megfelelő helyre szállították a gépkocsikat, úgyhogy a román járőrt csak néhány rossz gépkocsit látott. A románok kivonulása idején Vislovits Lajos is velük

ment és hosszú időn át Erdélyben tartózkodott. A feljelentés alapján hűtlenség miatt eljárás indítottak Vislovits ellen és elrendelték a közbiztonságát. Vislovits nemrégiben visszatért Budapestre, itt felismerték, elfogták és beszállították az ügyész fogházába. Most azután védője Altörjay Sándor dr. jogakadémiai tanár beadványban kérte Vislovits szabadlábrahelyezését. Altörjay dr. a beadványban kérelme indoklásával igen érdekes argumentumokat hoz fel. Hivatkozik arra, hogy Vislovits nem hűtlenségből vezette a románokat, hanem szándékosan rossz információkat adott nekik, hogy tévútra vezesse őket és ezért, mikor a kerestett helyen nem találta meg az autókat,

## a román katonák puskatussal véresre verték.

A védő óvadékként tizenöt millió koronát és három hold földet ajánl fel és azoknál még egy szokatlannul érdekes biztosítékot ad. A szabadlábrahelyezést kérő beadványhoz csatolta Vislovits születőfaluja,

Somogyröd község előljáróságának községi bizonyítványát

arról, hogy Vislovits megbízható ember és szabadlábrahelyezése esetén a községi takarékpénztár által létesítendő autóbusszjáratához szofförnek alkalmazható.

A beadvány most került a vádtanács elé, amely néhány nap múlva dönt majd a hűtlenséggel vádolt postaalkalmazott ügyében.

## A főkapitányságon bejelentették, hogy eltűnt egy Budapest felé haladó világkörüli vándor

Eltűnésekor többmillió korona volt nála

A főkapitányság központi ügyeletére ma este beállított két férat, poros, megviselt külsejű, turistaruhás fiatal-ember, akik szokatlannul érdekes ügyben tettek feljelentést.

A fiatalemberek egyike, Krausz Jenő asztalos, a másik Ahrens Alfréd matroz volt, mindketten osztrák állampolgárok. Ahrens elmondotta, hogy az alsó-ausztriai Ibs, bei Donauban dolgoztak, ahol megismerkedtek egy Payták János nevű repülőgépmechanikussal és elhatározták, hogy hánnan

világkörüli utra indulnak.

Pénzüik azonban nem volt és ezért levelezőlap-fényképeket készítettek magukról és ezeket árusították darabonként öt ezer koronáért és az így szerzett pénzből fedezték uti szükségleteiket. A három világkörüli vándor Ausztriából Jugoszlávián keresztül Szegeden át érkezett Magyarországra. Tegnap délelőtt Tápiaság határában elhúzó országútban haladtak, mikor Payták János, aki — mivel ut nyelvet beszél — vezetője volt a társaságnak, utasította két barátját, hogy menjenek be a faluba levelezőlapokat árulni, ő pedig megvárja őket a vasútállomáson. Ahrens és Krausz be is mentek a faluba. Payták pedig, akinél a levelezőlap-árusításból összegyűlt

néhány millió korona volt,

az élelmiszeres csomaggal a pályaudvaron maradt. A két világkörüli vándor elvégzte dolgát a faluban, azután visszament a pályaudvarra, azonban legnagyobb meglepetésükre,

Paytákok sehol sem találták.

Ahrens és Krausz órákon át keresték eltűnt társukat, de nem akadtak rá. A két vándor végül is Payták nélkül folytatta útját és Budapestre érkezve, bejelentették a titokzatos eltűnést a főkapitányságon. A rendőrség a bejelentés alapján megindította a nyomozást az eltűnt világjáró felkutatására. Valószínűnek látszik, hogy az eltűnés háttere az, hogy Payták egyszerűen megunta a vándorlást, a megörzés céljából rábizott összegegel megugrott és visszament Ausztriába, vagy pedig egyedül folytatja tovább útját.

**SZEPLŐK ELLEN**  
további málfajok, pürészek ellen

**BIZTOSÍ GYÖREI HELLEMESI**  
CRÈME ÉVA ára 25.000 K  
SARON ÉVA ára 15.000 K  
Magyarországi főraktár: TÖRÖK PATIKA,  
Budapest, VI., Király ucca 12. szám

Különlegességek a leggyönyörűbb  
szállásokban aláandóan rak-  
táron

**„Ideal“**  
**Pehegy paplan** Sándor Ft. Ferenc  
valódi „Eiderdaunen“ töltéssel

IV. Kammermayer Károly ucca 1  
(Központi Városháza épület)

Legszébb Legjobb Legelősebb  
**PAP LAN PAP LAN PAP LAN**

**Kárpitosáru, vas-  
és rézbudorgyára**

Szűnyeg, pokróc, Öngyöny, egy- és  
száztalérok, szőnyegok, nyugtatók  
leányok, alvók- és kertiutók, árnyék  
és sátrak minden kiváltásban kaphatók

**GICHNER JÁNOS**  
BUDAPEST, VII., ERZSÉBET KÖRÜT 20.  
Nagy katalógus 4000 K ellenében postán küldök

**HIREK**

— Egész Olaszország Mussolinit ünnepli. A Mussolini ellen elkövetett sikertelen merénylet újabb jó alkalmat ad az olasz fasisztáknak arra, hogy a Duce mellett demonstrálhassanak. A miniszterelnök szerencsés megmenekülése alkalmával nemcsak Olaszországban, de a gyarmatokon is mindenütt gyűléseket, felvonulásokat rendeznek, melyeken a Ducet ünneplik. A tüntetések úgy látszik az alkalommal kivételesen veredések nélkül folynak le, mert rendezvárszól mindaddig nem érkezett hír.

— **Rassay Károly hazakerézett külföldi úttjáról.** Rassay Károly négyhetes külföldi úttjáról vasárnap reggel visszaérkezett Budapestre. Az **Egyesült Balpárt** vezérének hazakerézésével az ellenzék erőteljes fővárosi és vidéki agitációt indít meg.

— **Walko pénteken érkezik haza Genfből.** Walko Lajos kereskedelmi miniszter, aki, mint ideiglenes külügyminiszter a Népszövetség ezidei ülésén a kormányt képviseli, pénteken érkezik vissza Budapestre. A külügyminiszter hazakerézése után minisztertanácson fog referálni Genfben folytatott tárgyalásainak anyagáról és eredményéről.

— **Miskolcon megkezdődnek a középítkezések.** A pénzügyminisztérium tegnapi értekezletén, a többi városokéhoz hasonlóan, Miskolc város második külföldi kölcsönösszegét is csökkentették az azt dr. Hoboday Sándor kérelmére, 1.717.000 aranykoronában állapították meg. Ez összegből a város megépíti a köztemetőt, rendezi a vizsgálgatást, továbbá két iskolát és több kislakbát építtet. Ezenkívül a még első kölcsönből fennmaradt összegből zálogházat állítanak fel.

— **Az ellenzék nem állít jelöltet Tolmácnak.** A Renczes János kizsardakepviselet halálával megüresedett tolnai kerületben előreláthatóan egyhangú lesz a választás. Az ellenzék ugyanis, minthogy a képviselő legnagyob része vidéken tartózkodik, mindezeideig nem tudott megállapodni az ellenzék jelölt személyében. Ilyen körülmények között Klein Antal volt kizsardapárti főispán lesz a tolnai kerület új képviselője.

— **A magyar fasiszták.** A Szittyák Táborra vezetésének felkérésére közölik, hogy a **Hétfői Naplóban** róluk irt cikk azon kitételt, hogy a tagok nyíltan beszélnek a Tábor titkos politikai munkájáról, olyan egének információjára alapján irtuk, akik nem tagjai a Tábornak. A cikk, amely a fasiszta mozgalmat ismertette, egyébként sem volt sértő szándéku.

— **Firdeks közben a Dunába fulladt.** Vasárnap délelőtt Klein Mihály és Firdák Ferenc kárpitos segédek a Monostor sziget mellett a Dunába firdektek. Klein körülbelül harminc méter távolságba úszott be a vízbe, amikor hirtelen segítségért kezdett kiabálni és mielőtt társa odaúszhatott volna, néhány pernyi vergődés után elmerült. Holttestét még nem sikerült kifogni.

— **Az ősi kutyakiállítás a Magyar Ebbtenyészők Országos Egyesülete szeptember hó 13-án vasárnap fogja megtartani a Tálornál fellett csarnokban.** A kiállítás keretében kerül előndésre az 1926. évi Derby. A kiállítással kapcsolatban mikroörkverseny és rendőrkutyabemutató is lesz.

**Sikertelen működés után sürgősen megszüntették az iskolaorvosi intézményt, amelyre a főváros kilenc milliárdot költött el**

A főváros polgármesterének váratlan intézkedésével az elmúlt hét végén megszüntették az iskolaorvosi intézményt, amely

rövid fennállása alatt 9 milliárdjába került a fővárosnak.

Pontosan egy évvel ezelőtt Vég János dr. a főváros jelenlegi tiszti főorvosa nagybánagó nyilatkozatokban bejelentette, hogy hosszas készüldés után megalakította az iskolaorvosi intézményt, amely a múlt tanév elején meg is kezdte működését.

A tiszti főorvos 9 milliárd korona költséget vett fel

a főváros pénztáránál. Annak nagyrészt különféle iskolai rendelési intézetek berendezésére költötte. 47 iskolaorvos, 9 szakorvos és 47 iskolánövér szerződött, akiknek fejenként havi 3 millió fizetést adott. Kikötötte azonban, hogy a szerződésük csak egy évre szól. Az iskolaorvosi intézmény egész évben nem produkált semmit, mert

minden szervezés, körültekintés nélkül alapították meg

s a kinevezett iskolaorvosok azt sem tudták, hogy mit kell tulajdonképpen tenniük. Ep így az iskolánövérsek sem.

Közben az orvosok körében város-szerte elterjedt a híre az iskolaorvosi intézménynek, ahol minden munka nélkül havi 3 millió biztos kereset lehet szert tenni s megindult az orvosok hadjárata Vég tiszti főorvoshoz, hogy alkalmazza őket is az intézményül. A főorvosi hivatalban azután egy könyvet nyitottak meg, amelybe

beírták a jelentkezők neveit s pontosan odaírták, hogy kit ki pro teszál.

Augusztus 31-én lejárt az eddigi iskolaorvosok és nővérek egyéves alkalmi szerződésük.

— **Továbbra is száraz, meleg idő.** A Meteorológiai Intézet vasárnapi jelentése szerint egyelőre száraz, meleg idő várható, később zivataros időjárás valószínű.

— **Tömeges rosszulletés Haypál Benő lelkesítésként.** Vasárnap délelőtt iktatták be ünnepélyes mise keretében Haypál Benő református lelkesítésként a budai református templomban. Az ünnepi alkalommal a hívek szorongásig megtöltötték a templomot, annyira, hogy a nagy melegben és zsúfoltságban tizenhatan rosszullettek s öszeszegek. A kivonult mentők részletesített valamennyijüket első segélyben.

— **Egagedly nélkül akarták gyűlésezt az építőmunkások.** Az Építőmunkások Szakszervezete vasárnap délutánra a Szontlélek tér 4. sz. alatti Népház helyiségében gyűlést hirdetett. A kitűzött időben többszáz főnyi munkás jelent meg a Népházban, de mire a gyűlést meg akarták nyitni, rendőrök léptek be a terembe s a kiküldött rendőrtiszt közölte a gyűlés elökével, hogy a gyűlést nem engedli megtartani, mert ará nincus engedély. A munkások a felszólítás nyomán rendben eltávolították.

— **Összeestek.** Müller Jakabnak 46 éves háztartásbeli hásony a Gyomról ut 128. — Illes Józán 27 éves háztartásbeli alkalmazott a Vay Adám uca 4. — Kovács Gyuláné a Margit hídou. Herschalt Prigyesné az Öllő ut 56. — Nagy Jánosné a Dunaparti úton. — Kuti János 22 éves kovácsegged Hernád uca 19. — Liptics Zoltán né színesző Bónza uca 4. számú ház előtt. — Butta Sári villamos végállomásánál hirtelen rosszullett és öszeseseit. A mentők valamennyijüket a Rókus kórházba szállították.

maztatási ideje s miután előzőleg senki sem szólt nekik arról, hogy nem hosszabbították meg szerződésüket nyugodtan várták szeptember elején a fizetésüket. A fizetésük kiutalása helyett azonban legnagyobb meglepetésükre a tisztifőorvos kijelentette előltük, hogy szeptember elsőjével bizonyítalan időre megszüntik az iskolaorvosi intézmény működését s miután a jelenlegi alkalmazottak szerződötetésé amugy is lejárt szeptemberre már nem utal ki a főváros fizetést.

Ennek az érdekes és váratlan fordulatlak előzménye a következő:

Vég János tisztifőorvos megjelent a polgármester előtt s bejelentette, hogy augusztus 31-én az eddig működött iskolaorvosok és iskolánövérsek szerződése lejárt s miután nagyon sok az újabb pályázó, akiket különféle befolyásos személyiségek protezsztálnak, ki akarja cserélni az eddig működött orvosokat és nővéreket s helyükbe a protekciókat kívánja alkalmazni. Bejelentette egyúttal azt is, hogy tekintve a pályázók rendkívül nagy számát nemcsak iskola, hanem ovdáorvosokat és nővéreket is akar szerződötni.

A polgármester végighallgatta a tiszti főorvos előterjesztését, majd kijelentette, hogy azt nem veszi tudomásul ellenben

az iskolaorvosi intézmény működését szeptember 1-től felfüggeszti

és az alkalmazottak szeptemberi esedékes fizetését már ki sem utaltatja.

Illetékos helyen úgy informáltak tudósítunkat, hogy a tanács az iskolaorvosi intézmény esodjét látva elhatározta, hogy a cél nélkül minden szervezés hiányában működő intézményre nem hajlandó és évben újabb 9 milliárdot áldozni, hanem megvárja a tisztifőorvos lefolytatását s az új tiszti főorvos előterjesztése alapján szervezi meg újból az intézményt.

— **Szerencsétlenül járt futballista.** Vedres Ferenc 24 éves építészvezető, a 33 FC sportklub tagja, vasárnap a BEAC-pályán játszót csapatával. Játék közben eselést s bal kulcesontját eltörte. A mentők a Rókusba szállították.

— **Békéscsabán leplezték nagyatádi Szabó István arkepét.** Vasárnap délelőtt leplezték le Békéscsabán a kizsardageylet dísztermében nagyatádi Szabó István arkepét. Az ünnepségen részt vettek többek között Mayer János földművelésügyi miniszter, továbbá Neubauer Ferenc államtitár, Lukács György Csontos Imre, Bogulya Pál, Zeóke Antal és Hegyessy Károly nemzetgyűlési képviselők is. Diemporsky Károly elnöki megnyitja után Mayer János földművelésügyi miniszter tartott emlékbeszédet nagyatádi Szabó Istvánról és hangsúlyozta, hogy az ő példáját kell követnünk, az ő szellemével kell eljárunk. Ezután a díszgyűlés táviratilag üdvözölte Bethlen István gróf miniszterelnököt.

— **Baleset munkásokban.** Krausz Rezső 27 éves szerelő a Vilma királyné út 10. számú házban kazanszerelési munka közben két méter magasra szállt leest és helyi sérüléseket szenvedett. A szerencsétlen embert a mentők a Rókus kórházba szállították.

— **Egy hároméves kislányt elgázolt egy kocsi.** A Drasche-féle téglagyárban az udvaron játszódó Fischer Anna 3 éves kislányt elgázolt egy téglagyár megrakott teherrökös. A kislányt a mentők a Rókus-kórházba szállították.

— **Hajózárt beszűntetés.** Az Első Dunagőzhajózási Társaság a Passau-Linz-Wien közötti személyhajózáratokat a folyó évben a következőképpen szűnteti be: Szendlyhájó Passau-Linz közötti utolsó menet mindkét irányban f. hó 12-én. Gyorsahajó Wien-Linz közötti utolsó menet Wienből f. hó 19-án, Linzből f. hó 14-én. Szendlyhájó Wien-Linz közötti utolsó menet Wienből f. hó 24-én, Linzből f. hó 26-án. Hejlyhájó Melk-Krems közötti utolsó menet mindkét irányban f. hó 26-án. A Linz-Ungelheim közötti személyhajózáratok Engelshartsből f. hó 21-től és Linzből f. hó 22-től további intézkedésig mindkét irányban, az ősi menetrend szerint hetenként három járatban közlekednek. A Wien utatti három járatban közlekednek a Wien-Bratislava - Budapest - Beograd - Lom-Russe-Giurgiu közötti expresszhajóforgalom a Budapest-Wien közötti postahajóforgalom a Bapest-Mohács - Budapest-Dunaölvár közötti helyhajóforgalom az eddigi menetrend szerint továbbra is fentartatik.

— **A salgótarjáni bányászok va sárnap kimondották, hogy gazdaságilag különválnak a közpöntől, de szociáldemokraták maradnak.**

A salgótarjáni bányamunkások már hónapok óta foglalkoznak azzal a gondolattal, hogy tekintettel azokra a súlyos nehézségekre, amelyekkel a megélhetésért vívott küzdelemben meg kell birkóznok, — önálló gazdasági szervezetbe tömörülnek. Ez a terv most megvalósult, amennyiben tegnap elvben kimondották, hogy elvben megalakítják a salgótarjáni bányamunkások gazdasági egyesületét. A formai megalakulás vasárnap délután zajlott le Salgótarjában. Az új alakulás előkészületeit jobboldali körökben úgy magyarázták, hogy a salgótarjáni bányamunkások az önálló egyesület megalakítása következtében kilépnek a szociáldemokratapártból. Ilyen irányban jól ismert helyről megkísérelték a vezetőkre hatékony befolyást gyakorolni, de eredmény nélkül. A salgótarjániak vezetősége vasárnap, a formai megalakulás során szükségessnek tartotta a leghatározottabban leszögeznie, hogy az egyesület gazdasági ügyeit önállóan és a közpöntől függetlenül intézi ugyan, de a bányamunkások kivétel nélkül tagjai maradnak a szociáldemokratapártban.

— **Leugrott a harmadik emeletről egy szivajos urilány.** Vasárnap délelőtt a Baross uca 129. számú ház harmadik emeletéről letette magát Sun Katalin 25 éves urilány s összeronesolt tagokkal terült el a közveten. Sun Katalin dúsgazdag paksi földbírtokos szülok gyermeke. Szülei a kommun alatt elvesztették minden vagyonukat Szamuely Tibor mindenüket elrekválták. Amikor a terrorkh az emlékeztetés akasztásokat végrehajtották, a fiatal leány szivabát kapott s állapota mindinkább rosszabbodott. Nemrég a család felköltözött Budapestre, itt a leány bátyja a Brassuceni házban fűszerüzletet nyitott s abból tengette életét az egész család. Sun Katalin vasárnap délelőtt eltávozott földszinti lakásukból azzal, hogy mingyárt visszajön. Felment a III. emeletre s onnan levetette magát az udvarra. Családja szerint valószínűleg szivabí rohamában követeltte el végzetes tettét. A mentők be szállították a Rókus kórházba, ahol megállapították, hogy koponya és gerincvelő sérüléses és súlyos belső sérüléseket szenvedett. Felépüléséhez nincs remény.

**Magyar Légiforgalmi Részvénytársaság**  
 Budapest VII. Erzsébet körút 9  
 (New-York palota)  
 TELEFON: JOZSEF 83-87 SZÁM

**Szeptember hó 1-től ŐSZI MENETREND:**

ind. 7.00 14.00 Budapest ind. 10.45 16.45  
 érk. 8.45 15.45 Wien érk. 9.00 15.00

Az autó a New-York palotától 6.30 és 13.20 órakor indul

Jegyváltás, felvilágosítás az igazgatóságánál és az összes menetjegyirodáknál

**RÓTH BANK**

Budapest, V., Vilmos császár út 45. sz.

Alapítva: 1906. évben.

**Készpénzt kihelyezük**

első helyi jelzálogbiztosítók mellett

fővárosi és környékbeli házakra, ugyanezen kockázatmentesen legújve mezeoban gyűmölcsüzlettel. Tűbiztosítás és kamatozó jelzálogkölcsönök futóvisszat megőzsgadásig 10 dbtörökora, bér-és családi házakra.

**Pénztári órák: 9-től 5-ig**

**AZ OROSZLÁNIZELLÁTO**  
 A TERÉZKÖRÜTI SZINPADON  
 Készítette: 1/9 órákor

Készítette: 1/9 órákor

# A prerik romantikus hőségnek, Tom Mixnek legújabb kalandja a Cowboy rendőr

Két Fox szuperfilm az Ufa új műsorában Csütörtökig a nagyszerű „Páris éjjele” és az „Orgyilkos” — Halmay Tibor és Keglevich Marietta minden műsorban láncol

Tom Mix texasi prerik legendás hőse uralkod a héten az UFA Filmszínház vizuál. A legújabb Tom Mix kaland címe:

Cowboy-rendőr.

amely változatos idegfeszítő cselekménye ellenre is egy szerelem körül bonyolódik. Tom Mix, a texasi Don Juan szerelmés Eleanorba, aki azonban megfellekedve első szerelméről Tomról egy Allan nevű úrnak ígéri kezét. Tom, aki eddig nem merde bevallani a szerelmét, most kiírja a szívet Eleanor előtt, aki rájön arra, hogy mindig Tomot szerelte. A vélegény észre veszi Eleanor szerelmének párfarúgását minden arccal igyekszik távolítani Tomot Eleanor-tól. Itt kezdődik a kalandok, műsorváltások és artista mutatványoknak hosszú sora, amely meglepő változatosággal is lebilincseli a nézőt. Pompás rajak, remek távlatú mozgó fotográfikáik elevenítik meg előttünk a prerik életét, amelynek ezt az epizódját hangulatos és megnyugtató befejezéssel látták el a szcenárium írói.

Az UFA e heti nagy műsorának másik nagy attrakciója szintén Fox szuperfilm,

„Hamisgyöngy, igaz könnyű”

a címe. Komoly társadalmi problémát tárgyal.

A csütörtöki premiera nagy sikertű műsora; Cecil B. de Mille világfilmjét a „Páris éjjele”-t és az „Orgyilkos”, című Jack Pickford képet játsza az UFA. Csütörtökig minden műsorban láncol Halmay Tibor és Keglevich Marietta.

Royal Apollo Csütörtökig: **CORSO**

## A KIS KADET

Regényes szerelmi komédia 8 felvonásban  
Főszereplő: **Ramon Novarro**

## A rivalda rabszolga

Kép az amerikai színházi világ életéből 6 felvonásban  
Főszereplők: **Sally O'Neil, Constance Bennett**

Csütörtökig:

A pompás **Pola Negri**-film:  
**A fekete markéza** 6 felvonás  
**Hercegnő és bohóc** 9 felvonásban

# MOZI

## Bestiális gyermekgyilkosságok sorozata tartotta izgalomban Kanadát

A rejtélyt egy farkaskutya oldotta meg

Az utóbbi időkben Észak-Kanadát rettenetes bűntény tartotta izgalomban. A farmokról ugyszólván naponta tűntek el nyomtalanul gyermekek. A legzorzosabb kutatás és nyomozás sem vezetett semmi eredményre. A bűntények megmagyarázhatatlanul ismétlődtek, és néhány hét eltelével ugyszólván minden család siratta egy-egy gyermekét. A titokzatosság és a homály, ami ezeket a bestiális bűntényeket fedte, már néhány farmert arra bírta, hogy otthagya nehéz munkán szerzett birtokát és kivándoroljon Kanadából. New-Yorkból a leg híresebb detektívek és titkosrendőrök utaztak el Kanadába, de eredménytelen volt minden igyekezetük.

A gyermekek sorozatos eltűnése folytatódott és az eltűnt gyermekek holttestére sem tudtak ráakadni.

Ekkor az egyik titkosrendőrnek eszébe jutott, hogy a bűntényi nyomozás szolgálataiba kellene állítani *Rin-Tin-Tin*-t, a híres filmszínész-farkaskutyát, aki talán nagyszerű szimatjával nyomra tudná vezetni a nyomozó hat-

ságokat. A newyorki titkosrendőrség megkeresést intézett a Warner Bros filmgyárhoz, amelynek kötelelébe tartozik *Rin-Tin-Tin* és a híres kutya kiadását kérte. A Warner Bros-gyár csak

egy millió dollár biztosítás ellenében volt hajlandó kölcsönadni a farkaskutyát.

A kanadai farmerek teljesítették ezt a feltételt és megkötötték a hatalmas biztosítást. A farkaskutyát levitték a kanadai farmokra és egy Bartsch nevű nyomozó mellé adták. A kutya, mintha megértette volna, mi függ tőle, éjjelnappal járta a mezőket. Harmadnapra megfogta és izgalmas küzdelem után legyőzte a bestiális gonosztervöt — egy szeszélyű kékében. A kutyát természetesen diadalmenetben szállították vissza Hollyvoodba.

Ez a bűntény, amely egész Amerikát foglalkoztatta, adta meg az ötletet a Warner Bros-gyár legújabb filmjéhez. Az éjszéli látogató-hoz, amelyet az *Omnia* és a *Palace* mutatnak be ezen a héten.

## Az erdészlány a Corvin-Színház jövőheti szenzációja

### A világsikerű Jarno-darab főszerepében Harry Liedtke, mint József császár

Harry Liedtke fenomenális új alakítása felülmulja minden eddigi filmszerepét. A cselekmény Alf-Wien drága kedélyességét, a Wienerwald romantikáját hozza élénk grandiózus feldolgozásban.

Ez a hatalmas attrakció csaknem a teljes műsört betölti. A kísérő műsorban a mai viharos sikert aratott Buster és a csodakutya új slágerburleszkje és Sicc legújabb kalandja.

\* Vegye meg A Hét Jövő heti számát! Szerdán este kétezer koronáért mindenütt kapható. Szenzációsan érdekes képek, riportok, őszinte kritikák a hét színházi bemutatóiról. *Várnai István* hetilapja eseményre az újságírásnak.

**Lon Chaney** tenenális partnere **Stella Maris**  
**Mary Philbin** csodálatos ketős alakítása a címszerepében (Cosmos-film)

**CORVIN** Ezenkívül: **PALACE**

„26” **Adalbert** (Művész-film) A legbrilliansabb babózat  
**Georg Sidney** Amerika kómicus-királyának fellépt.

**Forróvér** (Gaumont-film) Egy színész és egy szer. ifjú regénye 7 f. **Putty Lya** és **Angelo F.** felléptével

Fél 6, fél 8 és fél 10 Fél 6, fél 8 és fél 10

\* A berlini Phöbus szerződtette Gaál Franciska alteregóját. Eggyel megsaporodott a külföldi magyar filmstarok száma, mert a berlini Phöbus film két filmfőszerepére le szerződtette Kerékgyártó Olgát, a Royal Orfeum tagját. A fiatal művész, aki tavaly a Renaissance Színház tagja volt, feltűnően hasonlít Gaál Franciskára.

**RADIUS**  
FILM SZÍNHÁZ  
Nagymező ucca 22-24  
**Megnyílik szeptember 15-én**

**GISELA WERBEZIRK**  
legjobb és legvidámabb szerepében

*Frau Pick in Audienz*

Fővárosi Operettszínházban

**SCHILDKRAUT**  
**JÁKOB FIAI**  
CAPITOL, KAMARA, OMNIA, TIVOLI

**ELŐADÁSOK**  
a KAMARÁBAN fél 5, negyed 7, 8 és 10 órakor az OMNIA-BAN negyed 5, 6, harmonnegyed 8, fél 10  
a CAPITOLBAN 5, 7, 9  
a TIVOLIBAN fél 6, fél 8, fél 10

**Király Színház**

Szeptember 24-én, pénteken, 7<sup>1/2</sup> órakor **először**  
**Kálmán Imre**  
világhírű operettje

## A cirkuszhercegnő

Az évad legnagyobb eseménye

Jegy holnaptól kezdve váltható

**Szerelem a síneken**  
verhetetlen nagy amerikai vígjáték-sláger

**Modern rabszolganő**  
a gyönyörű Norma Shearer kiváló világvárosi filmattrakciója

**DÉCSI MOZI**  
JEGYRENDELŐ  
TELEFON: L. 982-82  
Előadások kezdete 4, 6, 8, 10 órakor

**SZÍNHÁZI FÉLHIVATALOS**

**SZÍNHÁZ**

**Nagy premier a Vigszínházban**

**A Noszty fiú esete Tóth Marival**

A Noszty fiú esete Tóth Marival szombati bemutatóját mint a szezon első nagy irodalmi és művészeti eseményét várja az egész Budapest. Mikszáth-Harsányi vígjáték nagyszerű szerepei csupa kifünő alakításra nyújtanak módot. A legkedveltebb és legkiválóbb művészek és művésznők játsszák ezeket a szerepeket. A bemutatótól kezdve az előadások már fél nyolc órakor kezdődnek.

\* Rózsahegy Kálmán, a Nemzeti Színház örökös tagja 15 év óta fennálló színiiskolájában, megkezdődtek a beutazások az előkészítő tanfolyamra. Doktor János az Országos Kamaraszínház v. főrendezőjének vezetésével. Az iskola tananyagát az ideit tanévben az operett, ének és tánc tanfolyás is felöleli. Palotai Tibor a Magyar és Andrássyuti színházak kiváló főrendezőjének közreműködésével. Beiratkozások naponta d. u. 3-5 óráig. Népszínház ucca 22. Telefon: József 31-05.

\* A Werbezik-vendégjáték nagy sikere. A legnagyobb német kőmka a Fővárosi Operettszínházban. Zsuffli házik, zafos sikerek kísérik G. S. Werbezik budapesti vendégereplését.

Parádés szerepben lép fel minden este a legnagyobb német kőmka, akiről most már igazán meg lehet állapítani, hogy a legújabb német műsora a következőképpen alakul: Hétfő, csütörtök, szombat és jövő vasárnap: Frau Piek in Audienz.

Kedd és péntek: Epstein Witwe. Szerda és jövő vasárnap délután: Hildt Pessi in Venedig.

\* Sikereműködés. A Vigszínház jövő heti műsora így alakul: Hétfő, szerda: A szokomondó asszonyság. Kedd, csütörtök: Az alvó férj.

Szombat és vasárnap este: A Noszty fiú esete Tóth Marival. Vasárnap délután a „Seybold” kerül szíre.

\* A Belvárosi Színház hefi műsora: Hétfő: Darazsfészek. Kedd, szerda: Amit a nő akar. Csütörtök: Darazsfészek. Péntek, szombat: Amit a nő akar. Kezdtük este 8 órakor. Vasárnap délután: Darazsfészek (34 órakor). Este: Amit a nő akar. Kezde este 8 órakor.

\* Közlemény. Gróf Degenfeld Iuréné a következő közléseire kért fel bennünket: Gróf Degenfeld Iuréné nem volt táncosnő, hanem drámai színésznő és egy budapesti orvos által feleségül akkor, mikor gróf Degenfeld Imre nőül vette. A házasság több mint 10 évvel a Fedák Sárival való összekötés megszakítása után jött létre, szó sem lehet tehát „dachból való nőüljárásról”. A gróf a házasságkötéskor már teljesen vagyontalan volt, neje ellenben vagyonnal rendelkezett, mely vagyonon emésztődött fel, hogy a grófné a családjától teljesen elhagyott gróftól sajátjából volt kénytelen eltartani. A grófné nem szűkölt meg férjével. Ellenkezőleg a legnehezebb helyzetben is híven kitartott mellette és együtt éltek egészen 1924 május 10-ig mikor a gróftól jecse — neje tudta és beleyegése nélkül — elmeagyógyintézetbe vitette. A gróf egyáltalán nem rones, szanatórium magányában most is a legjobb egészségnek örvend, s nevével állandó barátságos érintkezést tart fenn.

**„Nem üzlet a Biller-konzorcium” — mondta a Fővárosi Operettszínház pesti helytartója**

**Intim részletek az Operettszínház bérleti tárgyalásaiból**

A Fővárosi Operettszínház Kérdése, amely erősen foglalkoztatja a közvéleményt és éppen ezért a fantasztikusnál-fantasztikusabb kombinációkra ad alkalmat, még mindig nem nyert megoldást. Békeffy Lászlónak e héten felmerült és másfélmilliárdos állami kölcsönnel megvalósítandó színházberletti terve ellen máris megmozdultak a színházigazgatók, akik azt hiszik, hogy

**Békeffyvel kurzuszházát és államilag támogatott konkurenciát kapnának a nyakukba.**

László Ödön és Sebestyén Géza igazgatók, akiknek opciójuk van az Operettszínházra, máris tiltakozásukat fejezték ki az Operettszínház amerikai gazdájának pesti képviselője előtt. De ezeknél sokkal elkeseredettebben beszélnek az operettszínházi dolgokról azok, akik már

**minden anyagi és erkölcsi eszközvel rendelkeztek ahhoz, hogy egy időre bérbe vegyék az Operettszínházat,**

**de a bérleti szerződést csak azért nem sikerült elnyerniük, mert a vállalkozók közül egyiknek sem voltak elég szimpátiikusak a bérbeadó előtt.**

Informátorunk a következőket

mondotta el a tárgyalások meghípsulásáról:

— Bús Fekete-Kulinyi darabjára a „Kiss és Klein”-re konzorcium alakult, amelyben Biller Irén, Rátkay, Bús, Kulinyi és még egy-két színész vett részt. Ezek bérleti ajánlatot tettek az Operettszínháznak. Megjegyzem, minden anyagi garancia megvolt arra, hogy a darabot biztosan és előrelátható sikerrel előadhassunk, sőt Biller az egész évben még esedékes operettszínházi fizetését is lekötötte volna, mégis egyes urak machinációja folytán meghiusult minden tárgyalásunk. Nem voltunk szimpátiikusak egyeseknek, vagy pedig **Fedákék üzleti szándékai rontották volna le** az Operettszínház pesti helytartója azzal utasított el bennünket legutóljára:

— Hagyjának fel ezzel a tervvel, Nem akarom, hogy a pénzüket elveszítsék. **Nem üzlet a Biller-konzorcium...**

Visszont, úgy látszik, üzlet lehozni a külföld állásnkülű színészeit. Mi ugyan nagy színészeknek tartjuk Werbezikékét, Pallenberget, Woisitt, de nem olyan nagyoknak, hogy okvetlenül csak ők vihessék el a színházi kultúrára vágyó magyárak zöpházát pénzét!

**Simonyi Mária visszavonula színpadtól**

**Nem szerződöm sehová, de talán egyes szerepeket vállalok — mondja Simonyi Mária**

Művész körökben mindinkább kolportálják azt a hírt, hogy Simonyi Mária a Belvárosi Színház hűségi Márcs Zsigmond fiatal hitvese végleg visszavonul a színpadtól. Simonyi Mária eddig tényleg egy színházhoz sem szerződött le és minden színgazgató szerződést ajánlatát mereven elutasította. Eppen ezért Bárdos Arthur a Belvárosi Színház igazgatója is Simonyi Mária nélkül készítette el színházának műsortervét, sőt helyette Makai Margitot szerződtette le. Simonyi Mária távozását aki nobilis művészetével sokáig díszte volt a magyar színjátszásnak alig pótolható, nagy veszteséget jelent. Eppen

ezért felkerestük Simonyi Mária, aki a következőkben felelt kérdésünkre:

— **A hír igaz.** Visszavonulok a színpadtól. Hogy ez az elhatározás, csak abból ered, hogy szeretnék végre boldog „privát” asszony lenni, szeretnék nyugodtan és boldogan élni férjem mellett — azt nem tudom. Tény az, hogy egyelőre csak boldog akarok lenni és boldogságomat nem engedem színházi gondokkal zavarni. Lehet, hogy később egyes szerepre elmegyek újra színházat játszani. Lehet — teszi hozzá gondolkozva — és azért mégis csak ... színésznő vagyok...

**TISZTÓJTAS VOLT A HETEN a Színészövetségben. Megválasztották az új vezetőket, amely valóban új. Érdekes, hogy a közgyűlésen, de utána sem hangzott egy szó sem a régi vezetőtagok jelölése mellett. Törzs Jenő, Kiss Ferenc, Sarkadi stb., akik a közelmúltban díszes özlópai voltak a színészek társadalmának, most nem-hogy a jelölést nem jutották el, hanem egyetlen egy hangocska sem védte őket, mikor arról volt szó, ki dolgozott és ki nem? Hát ez azt! Nem elég tisztséget vállalni, a tisztségnek meg is kell felélni, ha nem másképpen, de úgy, hogy ilyik megjelenni a fontos tárgyalásokon. A színészek egyetemes érdekeit forognak hockán és ha nem is harccal, de a becses megjelenéssel kell demonstrálni azt, hogy Kiss Ferenc úrék is a színészekhez tartoznak. Mert Istenem, senki sem tudja, hogy mit hoz a holnap!**

**AKÁCFAVIRÁGNAK** — A Városi Színház Mikszáth-Fráter darabjának bemutató előadása igazolta a fiatalokat, és azt a sokat hangoztatott igazságot, hogy egy darab sikeréhez nem feltétlenül neves stár, hanem csak jó színész szükséges. A fiatal galéria élén Kázméry Teréz sokoldalú talentuma érvényesült a főszerepben. Igén tehetőségű táncoskomikus, a tavaly ok nélkül elhanyagolt Erzsébet László, Varga Imre erős és éreos tenorja színészi képessége meglepetést keltett. Egészen új ezen a színpadon Lészay Kató, aki pompásan és tehetségesen illeszkedett a daljáték együttesébe. Kádós Győző remek figurát formált. — A Belvárosi Színház is új darabot hozott a héten. Savoír vígjátékot, amit Heltai Jenő „Amit a nő akar” címen dolgozott át magyarra. Savoír és Heltai mellé szerzőknek sorakoznak Makai Margit és Kerpész Dezső, akik sok színészi ötlettel gazdagították a szellemes vígjátékot. Turay Idát viszont kar volt az egyéniségével és szerepkörével hollywoodyest ellenkező figurába kényeszeríteni.

**CIRKUSZPRINCESSZIN** már készen áll a Király Színházban, akár ma este is megtarthatnák a premiert. A bemutató elhalasztásának egyetlen oka, hogy Kálmán Imre nem engedte a nyári melegben előadtni operettjét, amitől szezoniságot vár. — A Vigszínház még a Mikszáth-darab premiert előtt áll, de már ezzel párhuzamosan megkezdte az előkészületeket a következő újdonságai bemutatására. A „Noszty fiú esete” után francia vígjáték következik **Glombaszógi** Fridával a főszerepben azután Jón csak az idei Szemes darab, ami olyan esemény a színháznál, mint annak idején a Molnár Ferenc darabok voltak. **Millen idők!**

A RÉGI APOLLÓ néhány tagja, Solyom Janka, Harsányi Miel, Posner Magda, akikhez Bérozy Géza és Kerpely Jenő gondokaművész csatlakozik vidéki turnéra indulnak. A hét végén Szombathelyen majd Győrött kezdik meg vendégereplésüket.

A VÁROSI SZÍNHÁZ Mikszáth darabjának főpróbáján még egy valódi tehén is szerepet játszott. A színház igazgatósága a tehenet illetlen viselkedése miatt kénytelen volt a többi előadásokról kizárni.

**Jókedv, humor és derű jellemzi a ROYAL ORFEUM szeptemberi változatos és gördülékeny műsorát**

Minden vasár- és ünneppnap két előadás, d. u. fél 4 és esti 8 óral kezdettel. — A délutáni helyjárák mérsékeltek

**Előadás alatt ismét lehet dohányozni!**

**Tele van a város az AKÁCFAVIRÁG óriási sikerével Mikszáth Kálmán-Fráter Lóránd dalosjátéka**

Minden este a **Városi Színházban**

**B U B I TITKOSILONA**

**VIGSZÍNHÁZ**

Szombaton, 1926 szeptember 18-án

**előszőr**

**A Noszty-fiú esete Tóth Marival**

Vígjáték 4 felvonásban

Mikszáth Kálmán regénye után írta Harsányi Zsolt

SPORT

Nurmi vasárnap is kikapott Berlinben

Wide győzte le két angol mérőföldön

Berlinből kapott táviratunk vasárnap este Nurmi újabb szenzációs versenyéről számol be. A világhírű finn csodafutót két angol mérőföldön (3218 méteren) állt starthoz. Ellenfele, a híres svéd futó, Wide volt, aki 9 perc 01,5 mp-es új világrekord alatt legyőzte az

olimpiai bajnokot és világrekordert. Nurmi ideje 9 p. 0,5 mp. volt, tehát jobb az eddigi világrekordnál, amelyet 9 p. 09,6 mp-cel Shribb tartott. Harmadik a Berlinben élő és nemrég Budapesten járt finn Katz volt, 9 p. 22,2 mp-es idővel.

A Hungária és a Ferencváros első profimeccse a kék-fehérek váratlan győzelmét hozta

Hungária-Ferencváros 4:2 (1:2) — Üllői-út pályán — 15.000 néző — Bíró Gerő Ferenc

Hungária: Kropasek-Kövágó, Kocsis — Oberhoffer (Rebró), Kléber, Nádler — Pasztrovits, Kittl, Stöffán, Tritz, Opatá. Ferencváros: Huber — Takács, Húngler — Müller dr., Bukóvi, Obitz — Ráczó, Stecovits, Schlosser, Sándor, Grószmann. Az elmaradt Beogradsky mérkőzés helyett játszott a két csapat egymással a Nemzeti Sport sorlegelőre. A meccsnek azonban nemcsak az a körülmény adott különös jelentőséget, hanem főleg az, hogy ezáltal csapatot össze először a két örökrievölts — az FTC és az MTK — juttatódja, a Ferencváros és a Hungária. A két együttes első profiküzdelme a Hungária győzelmével végződött. Megérdemelt Mert jóllehet ugyan, hogy az első félidőben két gólt kapva vesztesnek látszott, szünet után nagy elánnal és szívvel fektült a játékba, s rácafoltt azokra, akik azt hitték, hogy utóbbi formái alapján már nem a régi nagy ellenfél. Egyebekben a játék nem mozgott magas nívón,

s végeredményben azt a benyomást keltezte a két csapat, hogy az első profisszennista igazbajnokság legerélyesebb jeltöltje Ujpesti csapatát. Kropasek és Schlosser választ. A szerencse a Hungáriának kedvez. Nappal és szél hátán játszik. Ferencváros támad. Groszmann felsőkapufa lövése után Schlosser fejesét Kropasek fogja. A 13. percben Schlosser Stecovitshoz passzol, aki szökött bándort és utóbbinak hat méteres lövése a Ferencváros keretét a hálóba pattan. (0:1) Mezőnyjáték után a 22. percben Schlosser Stecovitst szökelt, akinek lapos lövése Kropasek haza szállt, és a gólab. (0:2). A Ferencváros jól foglalt. Stecovitst Kovágó felvágja, de a bíró nem lát szándékoskosságot. A 38. percben Hungler II. feleségecs ráncsolja Pasztrovitst. A szabályosság az érdeklő rugta és labdát a labda felbontásáig a győzelmét. (4:2). Az utolsó nyegyorában a Ferencváros eredménytelenül támad. Szünet után a kék-fehérekéül Oberhoffer helyett Rebró játszik. Az almos ferencvárosi csapatban a Hungária felkészen támad. 15. percben Stöffán kiszökik és klégyel, majd öt perc múlva Tritz lapos lövéssel a vezetést is megszerzi. A 28. percben Kocsis remek lövése és Hungáriának belbontása a győzelmét. (4:2). Az utolsó nyegyorában a Ferencváros eredménytelenül támad.

Az amatőr-futball első nemzetközi küzdelme magyar győzelemmel végződött

UTE-Krickettor 2:0 (0:0)

A magyar futballsport új korszakának vasárnap volt az első nemzetközi amatőr-szuperrpörögatása. Az UTE amatőrjei előltek szemben a bécsi amatőrjokokkal: a Krickettor. A közönség azonban nem méltányolta az újpestiek alkotászettségét és allg háromszázfolyi közönség váltotta meg jégvrt a Stadion nemzetközi eseményére. A két csapat küzdelme csak mérsékelt sportteljesítményt nyújtott. A nemzetközi küzdelmet általában az UTE nagy felénye jellemelte és a gól nélküli végződés első félidő teljesen eseménytelen volt. A szünet után mindkét részlő bevált.

talékok lendületesebb, gyorsabb teszik a játékot. A 10. percben Wilhelm left, centerét Düringer kézzel stoppolja. A megítelt tizenegyet Morava az osztrák kapus feje fölé juttatja a hálóba. Majd a 30. percben Démy leftfalsból ugyancsak Wilhelm szerzi meg a második gólt is. A bésiek óriási erőfeszítéseket tesznek az eredményes szándékos érdekében, ez azonban nem sikerül. A két csapat játéka nem elégtelt ki. A lelkesedés nem hiányzott ugyan egyik csapatból sem, de nem volt igazi nemzetközi küzdelem. Mindkét csapatból a védelem játéka tetem.

Budapest két atlétikai csapatbajnokságot a MAC nyerte

Darányi súlydobsában 14'03 cm.-re javította meg saját rekordját — Püspöky új távolugró-rekordja 721 cm. — KAOE 1 p. 39 mp.-re javította a svéd staféta rekordját

A MAC vasárnap rendezte nagy-számú és előkelő közönség jelenlétében hagyományos öszi versenyét. Az eseményekben gazdag mitingben dőltek el Budapest távolugró- és diszkoszvető-csapatbajnokságai. Mindkét csapatbajnokság a MAC szákmanya lett. A verseny nagy eseményét Danányi 1465 cm-es új súlylökő-rekordja, Püspöky 721 cm-es rekord-távolugrása, valamint a KAOE svédstafétájának új, 1 p. 59 mp-es rekordja. Részletes eredmény:

3. Tóth (MAFCO) 12.18 m. Darányi allandón 14 méteren felel dobova. 888-ik dobással érte el rekordot-jelentő dobását. Dobását: 14.30, 14.31, új, új, 14.65, 14.68. 230 yardos siktfutás. 1. Fluok (BBTE) 22.8 mp. 2. Pinter (MAC) 23.4 mp. 3. Kaldus (MAFO) 24 mp. Fluok végig vezetve 3 méterrel győzött. 110 m. gátfutás. 1. Püspöky (MAC) 16.8 mp. 2. Dénes (MAFC) 16.8 mp. 3. Orbán (SKAK) 17.1 mp. Püspöky biztosan nyert. Orbán végig a második helyen fektült, de az utolsó gátban megbukott. Rudnigra. 1. Karlovits (MAC) 360 cm. 2. Nagy (MAC) 345 cm. 3. Andor (MAC) 346 cm. 500 m. siktfutás. 1. Barsi (BBTE) 1 p. 56.6 mp. 2. Róza (MTE) 1 p. 59.4 mp. 3. Székely (MAC) 1 p. 59.8 mp. Hármann kétpereces bevezető sikt futás szokott mezőtréni magyar versenyen! Barsi vezetve indul a mezőny, de a 200-mal Róza megy az élre. 350-nél ismét Barsi vezet és 57 mp-nyel köze után fokozottan albus. A következő szenzációs finis után 20 méterrel győz. Székely 3 méterrel harmadik. 10.000 m. siktfutás. 1. Király (ESC) 34 p. 08.4 mp. 2. Piros (Gegld) 35 p. 38 mp. 3. Kultsár (MAC) 37 mp. Király és Piros 12 köbnyeggyt mennek, míg Kultsár leszakad. Ifj. Piros is leszakad a 21-ik körben Kultsár is befogja Pirost. Király fokozatosan növeli előzetét s a 24-ik körben Pirost és Kultsárt is leküldi. A következőben aután Piros ismét albus Kultsártól. Király 430 méterrel győz. Piros 40 méterrel veri Kultsárt. Hármuszázás. 1. Magyar A. (KAOE) 4 mp. 2. Soufay (MAC) 13.84 mp. 3. Cséfal

(MTE) 12.88 m. Somfai veresége meglepetés legkedvezőbb számban. Győzelem. 1. Szepes (MAC) 59.28 m. 2. Szabó (MAC) 55.85 m. 3. Cséfal (MTE) 48 m. Szepes dobását 55.75, 55.12, új, 55.25, új, 59.38 méter. Svédstaféta. 1. KAOE (Steinmetz, Gerő M., Balázs, Vid) 1 p. 59 mp. Országos rekord: 2. MAC (Bánk, Károlyi, Pinter, Farkas) 2 p. 03.8 mp. 3. BBTE 9 p. 04.2 mp. A KAOE-egye vezetők. A BBTE Barsi és Kovács nékült futott. Távolugrásban Püspöky második ugrása 171 cm. Országos rekord! 1500 m. előnyversenyben Bejczy (MAC) 4 p. 07 mp-vel győzött versenyen kívül indulva. Ezeres számok: 400 m. hep. 1. Ferenczy (MAFCO) e. n. 32.4 mp. 2. Palloszy (BBTE) e. n. 33 mp. Magasugrás hep. 1. Kismarky (BBTE) 190 cm. e. n. 2. Andor (MAC) 190 cm. e. n. 3. Uvárvány (BBTE) 189 cm. e. n. e. Orbán 180 cm-ert ugrott. — 1200 hep. 1. Vidéz (MAC) 4 p. 10.4 mp. 50 m. előny. 2. Belloni (MAC) 4 p. 12.6 mp. e. n. Az MTK ifjúsági atlétikai versenye. Ötökdi ifjúsági atlétikai versenyt rendezte a szombatin vasárnap az MTK és így, Vereséggel tértek haza vidékről a fővárost elsőosztályú proficsapatok. A mult vasárnap nagy meglepetések tegnap hatványozott mértékben folytatódott. Az elmúlt vasárnap nagy szenzációja, hogy Szombathelyen Ujpesti csapata, Szegeden pedig a Nemzetiek szentekét vereséget. A vidék két nagy príflgyőztese ime a legnagyobb díjnyújtást kiállította. A Budai Harminczármasok-III. ker. TVAO csapatát maguk alá gyűrték. A Sabaria csapat minimális, 1:0 arányban győzte le Ujpestet. A győzelmét jelentő gólt a szombathelyi profik már az első félidőben megszerezték. A másik nagy eseménye a vasárnapi profimérkőzéseknek, hogy a szegedi Bástya 4:3 (1:2) arányban verte a Nemzetieket, ellenére annak, hogy a Nemzetiek félidőben 2:1-re vezettek. A győzelem előlérben nem kis része van a lelkes közönség közönségének is. A legnagyobb díjat a Vasasok és a Kispest találkozája, amelyen

mint előbbi versenyben, most is nagy tömegek álltak a starton. Közönség is bőven jött és így az MTK atlétikai szakszabálva a legzsebb sikerei közé könyvelheti el idei szezonját az atlétanevelés szempontjából. A meglepetés a 300 méteres siktfutásban történt, amelynek döntőjében a fávort Nierdemann vereséget szenvedett el a fávort feltűnt Czot-10 (MTK), aki 11.2 mp alatt győzött. Nagy tömeg állt starthoz a 300 méteres siktfutásban, ahol hat előfutónak kellett lebonyolulnia. A döntőfutásban Zsivora (FTC) 38.8 mp-es idővel győzött Kisvár (MTK) előtt. A 721 cm-es idővel Székely (OTE) volt 1266 cm-er. A vert mezőnyben Gyulay (FTC), Kocsis és Páitz (BEAC). — 1500-on a fávort Huszár 4:24 mp alatt győzte le a Mezőváros (MAC) és Juhász (MTK). — A távolugrás hatalmas mezőnyből Kurkovicz (BBTE) 613 cm-es ug. rással emelkedett ki. Polgárdi 578 és Csik (BBTE) 587-es ugrással szemben. A 2000 méteres gátfutást Bajor (MTK) nyerte Pfeiler (FTC) előtt 61.8 mp-es idővel. Az 17 éves alkalommal 800 méteres versenyen Szentimihályi (OTE) szákmanya lett, aki 2 p. 13.6 mp-es idővel győzte le Kisát (MTE) és Koszort (KAOE). — A diszkoszvetés győztesét a MTK-Kisösz) győzelmével végződött. Dobásán 30.00 cm volt. Második Székelyessy (MTK) 300 cm. harmadik Gabina (BBTE) 2171 cm-er.

Vereséggel tértek haza vidékről a fővárost elsőosztályú proficsapatok

A mult vasárnap nagy meglepetések tegnap hatványozott mértékben folytatódott. Az elmúlt vasárnap nagy szenzációja, hogy Szombathelyen Ujpesti csapata, Szegeden pedig a Nemzetiek szentekét vereséget. A vidék két nagy príflgyőztese ime a legnagyobb díjnyújtást kiállította. A Budai Harminczármasok-III. ker. TVAO csapatát maguk alá gyűrték. A Sabaria csapat minimális, 1:0 arányban győzte le Ujpestet. A győzelmét jelentő gólt a szombathelyi profik már az első félidőben megszerezték. A másik nagy eseménye a vasárnapi profimérkőzéseknek, hogy a szegedi Bástya 4:3 (1:2) arányban verte a Nemzetieket, ellenére annak, hogy a Nemzetiek félidőben 2:1-re vezettek. A győzelem előlérben nem kis része van a lelkes közönség közönségének is. A legnagyobb díjat a Vasasok és a Kispest találkozája, amelyen

A Vasasok 3:0 (2:0) arányban győztek. A gólok közül Takács kettőt, Szentmiklósy pedig egyet lőtt. Az utolsó gól a Dudás hendése miatt megítélt tizenegyesből esett. A Budai Harminczármasok is tudnak! Budai Harminczármasok-III. ker. TVAO 6:3 (5:1), Bíró: Egner. Gyenge startja után a budai csapat rácafoltt azokra, akik már szinte elapadtának a csapatot. Kitiűnő, kölkepes játékkal lépők meg a szépművészi publikumot, s megérdemelt győzelmüket. Dobásán 30.00 cm volt. Második Székelyessy (MTK) 300 cm. harmadik Gabina (BBTE) 2171 cm-er. A második prófljárban a Kocsuth 1:0-ra győzte le a Turult, a Bak FC 4:1-re Rákospalotát és az Ekeszeréket 6:1-re a Terevárosat. Pesterzsebet-Városi AC mérkőzése 1:1 arányú döntetlent hozott.

Vidékre került a Las Torres-vándordíj

A Szent István-díjat az NSC, a Las Torres-memoriált a Jászapáti Fehér II. István nyerte.

A MAC vasárnap rendezett nagy-számú és előkelő közönség jelenlétében hagyományos öszi versenyét. Az eseményekben gazdag mitingben dőltek el Budapest távolugró- és diszkoszvető-csapatbajnokságai. Mindkét csapatbajnokság a MAC szákmanya lett. A verseny nagy eseményét Danányi 1465 cm-es új súlylökő-rekordja, Püspöky 721 cm-es rekord-távolugrása, valamint a KAOE svédstafétájának új, 1 p. 59 mp-es rekordja. Részletes eredmény:

LÓSPORT

Guzman csak Esch mesteri lovaglásával nyerte az Erzsébet királyné díjat

Uszok második, Priel harmadik, az el- lovagolt és az egész után bezárt Little Pet negyedik. Az Erzsébet királyné díjat, a szepmefleri lovagvletli meeting főfutamát fognap futották az új budapesti pályán. Nagy és előkelő közönség nézte végig az érdekes versenyeket. Az első és a második futamot nem nagy közönség nézte meg, az Erzsébet királyné díj indulója volt kíváncsi. Kilenc lovag nyergeltek fel a nagy díjra, az indulók Uszok (Gulyás), Montálo (Gutai), Priel (Eichbaum), Guzman (Szelek), Little Pet (Szabó L.), Kényes (Sajdik), Xanthos (Schejbal), Sachertorte (Szokolai) és Suba (Csuta) voltak. A paradánul legjobb Little Pet, Priel és Kényes néztek ki, míg Guzman nyergelése látszólag a benyomást kellette. Az indítás nem a legjobbban sikerült legalább nyolc hamis start- kísérlet után megindult a futam és végül is Kényes vezetett és így is az egész mezőnt Xanthos vezetett nagyon gyors iramban Uszok és Priel előtt, míg Guzman és Little Pet az utolsók között voltak. A távoszlopnál a verseny visszaesett, Uszok került az élre és már biztos nyergelést nyert, amikor a hátréből Esch mesteri módon elődobja a már megvert nagy fávort Guzmant és küzdelme után fél hossal nyert Uszok ellen. Priel 1/2 hossal harcolt, Little Pet volt tulidomképpen az érdeklő nézők lovasa. Szabó L. az egész után össze-vezte lovaglóa kancát, végül teljesen bezaratta magát, csak amikor Suba visszaesett, akkor kőhetett lovagolni és így is az egész mezőnt megkerülve, negyedik lett. A versenyek részletes eredménye a következők:

A Las Torres-memoriált vidéki uszó, Fehér II. István nyerte és így az értékes trofea egy évre vidékre Jászapátra került.

A vándordíjra kiírt 400 méteres úszót Fehér II. István 5 p. 28 mp.-es idővel nyerte meg Pálok István (MTK) előtt, aki 5 p. 31.2 mp. alatt úszta meg a távot.

A Szent István-vándordíjért kiírt 10x50 méteres gyorsúszó-staféta győztese az NSC lett, 5 p. 08.8 mp. idővel, a SzUE csapata előtt.

Ugancsok az NSC szákmanya lett a 4-szor 50 méteres vegyesstaféta is, amelyet 2 p. 15 mp.-es idővel nyertek a Nemzetiek az MTK előtt.

A 100 méteres gyorsúszásban nem állt ki senki Bárány István ellen, aki így ellenfél nélkül úszta végig a távot.

× Fejérmegye és Szekesfehérvár város teniszbajnokságának küzdelmét vasárnap fejezték be. A verseny győztesét a Bóvtekéi Csik: Nő: egyén: Durand, Zauka-gróf Széchenyi Irma 6:2, 6:2; női páros: csalai Kógl Adél, csalai Kégl Marianne-ir. Kovács Lajosné, Durand Zsófia 6:4, 1:6, 6:3; férfi páros: gróf Széchenyi Zsigmond, gróf Hunyady Ferenc-gróf Zichy Imre, Binder Béla 9:7, 6:3, 6:4; vegyes páros verseny: gróf Lindik Margit, gróf Széchenyi Zsigmond-gróf Széchenyi Irma, gróf Zichy Imre 6:4, 6:3; férfi egyes verseny: Binder Béla-gróf Zichy Imre 6:4, 5:7, 8:6, 6:2.

× V. László (BTC) nyerte Magyarország 100 kilométeres országúti bajnokságát. A gödöllői országúton rendezett kerékpárosbajnokság eredménye: 1. V. László (BTC) 3 óra 26 p. 59 mp. 2. Zakariás (Turuli), 3. Huszka (VKK), 4. Istenes (VTE), 5. Rusovitsky (MTK). V. László nagy szerencsével nyerte a bajnokságot, amennyiben a másfél óráról kevesebb Zákariás és eldört 4 kilométerrel gumidefektus érte. — 100 km-es országúti bajnokság: 1. Kaupert (MTK), 2. id. Lovas (VKK), 3. Baráth (VKK), 4. Knob (KAOE) 5. János (KAOE) 6. K. L. 30 percet idővel.

Erzsébet királyné díjat

Uszok második, Priel harmadik, az el- lovagolt és az egész után bezárt Little Pet negyedik. Az Erzsébet királyné díjat, a szepmefleri lovagvletli meeting főfutamát fognap futották az új budapesti pályán. Nagy és előkelő közönség nézte végig az érdekes versenyeket. Az első és a második futamot nem nagy közönség nézte meg, az Erzsébet királyné díj indulója volt kíváncsi. Kilenc lovag nyergeltek fel a nagy díjra, az indulók Uszok (Gulyás), Montálo (Gutai), Priel (Eichbaum), Guzman (Szelek), Little Pet (Szabó L.), Kényes (Sajdik), Xanthos (Schejbal), Sachertorte (Szokolai) és Suba (Csuta) voltak. A paradánul legjobb Little Pet, Priel és Kényes néztek ki, míg Guzman nyergelése látszólag a benyomást kellette. Az indítás nem a legjobbban sikerült legalább nyolc hamis start- kísérlet után megindult a futam és végül is Kényes vezetett és így is az egész mezőnt Xanthos vezetett nagyon gyors iramban Uszok és Priel előtt, míg Guzman és Little Pet az utolsók között voltak. A távoszlopnál a verseny visszaesett, Uszok került az élre és már biztos nyergelést nyert, amikor a hátréből Esch mesteri módon elődobja a már megvert nagy fávort Guzmant és küzdelme után fél hossal nyert Uszok ellen. Priel 1/2 hossal harcolt, Little Pet volt tulidomképpen az érdeklő nézők lovasa. Szabó L. az egész után össze-vezte lovaglóa kancát, végül teljesen bezaratta magát, csak amikor Suba visszaesett, akkor kőhetett lovagolni és így is az egész mezőnt megkerülve, negyedik lett. A versenyek részletes eredménye a következők:

1. futam: 1. Borja (Esch) 3, 2. Dava (Sajdik) 5, 3. Berzós (Könyves) 10, 4. Ujfalussy, Sless, Pat, Marika II, Megmondtam, Szentes, P. Lisse, Felh. nyakk. 10:61, 22, 25, 55. — II. futam: 1. Naughty Dalay (Szabó 8/10) 6:2, 2. Pringsz (Schejbal) 10, 3. Babuska (Sajdik) 10, 4. Fm Szg. 10:10, 5. Fm Szg. 10:17, — III. futam: 1. Guzman (Esch par), 2. Uszok (Gulyás) 8, 3. Priel (Eichbar) 20, 4. Little Pet (Szabó 3), 5. Kényes (Sajdik) 8, 6. Xanthos (Schejbal) 9, 7. 1 1/2 h. 10:19, 15, 27, 49. — IV. futam: 1. Pondero (Gutai) 6, 2. Aniko (Csuta) 21/2, 3. Sáfir (Sajdik) 3, 4. Pomponette, Almose, Gadaik, Nolyosy, 15, 20, 15, 10:49, 20, 19, 18. — V. futam: 1. Tancsek (Szabó 8), 2. Midas (Blasek) 6, 3. Selind (Schejbal) 3, 4. Fm: Tancsek, Margate, Repe, Siki, 1 h. 0:41, 18, 40, 18. — VI. futam: 1. P. 1/2 h. 10:19, 15, 27, 49. — IV. futam: 1. Pondero (Gutai) 6, 2. Aniko (Csuta) 21/2, 3. Sáfir (Sajdik) 3, 4. Pomponette, Almose, Gadaik, Nolyosy, 15, 20, 15, 10:49, 20, 19, 18. — V. futam: 1. Tancsek (Szabó 8), 2. Midas (Blasek) 6, 3. Selind (Schejbal) 3, 4. Fm: Tancsek, Margate, Repe, Siki, 1 h. 0:41, 18, 40, 18. — VI. futam: 1. P. 1/2 h. 10:19, 15, 27, 49. — IV. futam: 1. Pondero (Gutai) 6, 2. Aniko (Csuta) 21/2, 3. Sáfir (Sajdik) 3, 4. Pomponette, Almose, Gadaik, Nolyosy, 15, 20, 15, 10:49, 20, 19, 18. — V. futam: 1. Tancsek (Szabó 8), 2. Midas (Blasek) 6, 3. Selind (Schejbal) 3, 4. Fm: Tancsek, Margate, Repe, Siki, 1 h. 0:41, 18, 40, 18. — VI. futam: 1. P. 1/2 h. 10:19, 15, 27, 49. — IV. futam: 1. Pondero (Gutai) 6, 2. Aniko (Csuta) 21/2, 3. Sáfir (Sajdik) 3, 4. Pomponette, Almose, Gadaik, Nolyosy, 15, 20, 15, 10:49, 20, 19, 18. — V. futam: 1. Tancsek (Szabó 8), 2. Midas (Blasek) 6, 3. Selind (Schejbal) 3, 4. Fm: Tancsek, Margate, Repe, Siki, 1 h. 0:41, 18, 40, 18. — VI. futam: 1. P. 1/2 h. 10:19, 15, 27, 49. — IV. futam: 1. Pondero (Gutai) 6, 2. Aniko (Csuta) 21/2, 3. Sáfir (Sajdik) 3, 4. Pomponette, Almose, Gadaik, Nolyosy, 15, 20, 15, 10:49, 20, 19, 18. — V. futam: 1. Tancsek (Szabó 8), 2. Midas (Blasek) 6, 3. Selind (Schejbal) 3, 4. Fm: Tancsek, Margate, Repe, Siki, 1 h. 0:41, 18, 40, 18. — VI. futam: 1. P. 1/2 h. 10:19, 15, 27, 49. — IV. futam: 1. Pondero (Gutai) 6, 2. Aniko (Csuta) 21/2, 3. Sáfir (Sajdik) 3, 4. Pomponette, Almose, Gadaik, Nolyosy, 15, 20, 15, 10:49, 20, 19, 18. — V. futam: 1. Tancsek (Szabó 8), 2. Midas (Blasek) 6, 3. Selind (Schejbal) 3, 4. Fm: Tancsek, Margate, Repe, Siki, 1 h. 0:41, 18, 40, 18. — VI. futam: 1. P. 1/2 h. 10:19, 15, 27, 49. — IV. futam: 1. Pondero (Gutai) 6, 2. Aniko (Csuta) 21/2, 3. Sáfir (Sajdik) 3, 4. Pomponette, Almose, Gadaik, Nolyosy, 15, 20, 15, 10:49, 20, 19, 18. — V. futam: 1. Tancsek (Szabó 8), 2. Midas (Blasek) 6, 3. Selind (Schejbal) 3, 4. Fm: Tancsek, Margate, Repe, Siki, 1 h. 0:41, 18, 40, 18. — VI. futam: 1. P. 1/2 h. 10:19, 15, 27, 49. — IV. futam: 1. Pondero (Gutai) 6, 2. Aniko (Csuta) 21/2, 3. Sáfir (Sajdik) 3, 4. Pomponette, Almose, Gadaik, Nolyosy, 15, 20, 15, 10:49, 20, 19, 18. — V. futam: 1. Tancsek (Szabó 8), 2. Midas (Blasek) 6, 3. Selind (Schejbal) 3, 4. Fm: Tancsek, Margate, Repe, Siki, 1 h. 0:41, 18, 40, 18. — VI. futam: 1. P. 1/2 h. 10:19, 15, 27, 49. — IV. futam: 1. Pondero (Gutai) 6, 2. Aniko (Csuta) 21/2, 3. Sáfir (Sajdik) 3, 4. Pomponette, Almose, Gadaik, Nolyosy, 15, 20, 15, 10:49, 20, 19, 18. — V. futam: 1. Tancsek (Szabó 8), 2. Midas (Blasek) 6, 3. Selind (Schejbal) 3, 4. Fm: Tancsek, Margate, Repe, Siki, 1 h. 0:41, 18, 40, 18. — VI. futam: 1. P. 1/2 h. 10:19, 15, 27, 49. — IV. futam: 1. Pondero (Gutai) 6, 2. Aniko (Csuta) 21/2, 3. Sáfir (Sajdik) 3, 4. Pomponette, Almose, Gadaik, Nolyosy, 15, 20, 15, 10:49, 20, 19, 18. — V. futam: 1. Tancsek (Szabó 8), 2. Midas (Blasek) 6, 3. Selind (Schejbal) 3, 4. Fm: Tancsek, Margate, Repe, Siki, 1 h. 0:41, 18, 40, 18. — VI. futam: 1. P. 1/2 h. 10:19, 15, 27, 49. — IV. futam: 1. Pondero (Gutai) 6, 2. Aniko (Csuta) 21/2, 3. Sáfir (Sajdik) 3, 4. Pomponette, Almose, Gadaik, Nolyosy, 15, 20, 15, 10:49, 20, 19, 18. — V. futam: 1. Tancsek (Szabó 8), 2. Midas (Blasek) 6, 3. Selind (Schejbal) 3, 4. Fm: Tancsek, Margate, Repe, Siki, 1 h. 0:41, 18, 40, 18. — VI. futam: 1. P. 1/2 h. 10:19, 15, 27, 49. — IV. futam: 1. Pondero (Gutai) 6, 2. Aniko (Csuta) 21/2, 3. Sáfir (Sajdik) 3, 4. Pomponette, Almose, Gadaik, Nolyosy, 15, 20, 15, 10:49, 20, 19, 18. — V. futam: 1. Tancsek (Szabó 8), 2. Midas (Blasek) 6, 3. Selind (Schejbal) 3, 4. Fm: Tancsek, Margate, Repe, Siki, 1 h. 0:41, 18, 40, 18. — VI. futam: 1. P. 1/2 h. 10:19, 15, 27, 49. — IV. futam: 1. Pondero (Gutai) 6, 2. Aniko (Csuta) 21/2, 3. Sáfir (Sajdik) 3, 4. Pomponette, Almose, Gadaik, Nolyosy, 15, 20, 15, 10:49, 20, 19, 18. — V. futam: 1. Tancsek (Szabó 8), 2. Midas (Blasek) 6, 3. Selind (Schejbal) 3, 4. Fm: Tancsek, Margate, Repe, Siki, 1 h. 0:41, 18, 40, 18. — VI. futam: 1. P. 1/2 h. 10:19, 15, 27, 49. — IV. futam: 1. Pondero (Gutai) 6, 2. Aniko (Csuta) 21/2, 3. Sáfir (Sajdik) 3, 4. Pomponette, Almose, Gadaik, Nolyosy, 15, 20, 15, 10:49, 20, 19, 18. — V. futam: 1. Tancsek (Szabó 8), 2. Midas (Blasek) 6, 3. Selind (Schejbal) 3, 4. Fm: Tancsek, Margate, Repe, Siki, 1 h. 0:41, 18, 40, 18. — VI. futam: 1. P. 1/2 h. 10:19, 15, 27, 49. — IV. futam: 1. Pondero (Gutai) 6, 2. Aniko (Csuta) 21/2, 3. Sáfir (Sajdik) 3, 4. Pomponette, Almose, Gadaik, Nolyosy, 15, 20, 15, 10:49, 20, 19, 18. — V. futam: 1. Tancsek (Szabó 8), 2. Midas (Blasek) 6, 3. Selind (Schejbal) 3, 4. Fm: Tancsek, Margate, Repe, Siki, 1 h. 0:41, 18, 40, 18. — VI. futam: 1. P. 1/2 h. 10:19, 15, 27, 49. — IV. futam: 1. Pondero (Gutai) 6, 2. Aniko (Csuta) 21/2, 3. Sáfir (Sajdik) 3, 4. Pomponette, Almose, Gadaik, Nolyosy, 15, 20, 15, 10:49, 20, 19, 18. — V. futam: 1. Tancsek (Szabó 8), 2. Midas (Blasek) 6, 3. Selind (Schejbal) 3, 4. Fm: Tancsek, Margate, Repe, Siki, 1 h. 0:41, 18, 40, 18. — VI. futam: 1. P. 1/2 h. 10:19, 15, 27, 49. — IV. futam: 1. Pondero (Gutai) 6, 2. Aniko (Csuta) 21/2, 3. Sáfir (Sajdik) 3, 4. Pomponette, Almose, Gadaik, Nolyosy, 15, 20, 15, 10:49, 20, 19, 18. — V. futam: 1. Tancsek (Szabó 8), 2. Midas (Blasek) 6, 3. Selind (Schejbal) 3, 4. Fm: Tancsek, Margate, Repe, Siki, 1 h. 0:41, 18, 40, 18. — VI. futam: 1. P. 1/2 h. 10:19, 15, 27, 49. — IV. futam: 1. Pondero (Gutai) 6, 2. Aniko (Csuta) 21/2, 3. Sáfir (Sajdik) 3, 4. Pomponette, Almose, Gadaik, Nolyosy, 15, 20, 15, 10:49, 20, 19, 18. — V. futam: 1. Tancsek (Szabó 8), 2. Midas (Blasek) 6, 3. Selind (Schejbal) 3, 4. Fm: Tancsek, Margate, Repe, Siki, 1 h. 0:41, 18, 40, 18. — VI. futam: 1. P. 1/2 h. 10:19, 15, 27, 49. — IV. futam: 1. Pondero (Gutai) 6, 2. Aniko (Csuta) 21/2, 3. Sáfir (Sajdik) 3, 4. Pomponette, Almose, Gadaik, Nolyosy, 15, 20, 15, 10:49, 20, 19, 18. — V. futam: 1. Tancsek (Szabó 8), 2. Midas (Blasek) 6, 3. Selind (Schejbal) 3, 4. Fm: Tancsek, Margate, Repe, Siki, 1 h. 0:41, 18, 40, 18. — VI. futam: 1. P. 1/2 h. 10:19, 15, 27, 49. — IV. futam: 1. Pondero (Gutai) 6, 2. Aniko (Csuta) 21/2, 3. Sáfir (Sajdik) 3, 4. Pomponette, Almose,